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Śmigiel Ryszard

ŚR

KOMPLEKSOWE  USŁUGI POGRZEBOWE
ORAZ  KAMIENIARSKIE

UL. CMENTARNA 3,  72-200 NOWOGARD
do każdego pogrzebu organizowanego przez naszą firmę obudowa grobu gratis

TRUMNY - URNY - PRZEWOZY - EKSHUMACJE
NAGROBKI - GROBOWCE

ZNICZE - WIEŃCE - WIĄZANKI

USŁUGI POGRZEBOWE 

KONTAKT CAŁODOBOWY: 

693 230 190
KONTAKT KAMIENIARSTWO:

601 595 069
91 392 18 14

www.memoris.eu  
 e-mail: memoris.zp@o2.pl

www.kamieniarstwo-smigiel.pl  
 e-mail: puhp.smigiel@wp.pl

W skrócieW skrócie

REKLAMA

W tych dniach do skrzynek mieszkańców gminy Nowogard tra�ł 
przygotowany m.in. przez Ministerstwo Obrony Narodowej porad-
nik bezpieczeństwa. Oprócz tak oczywistych wskazań, aby dbać 
m.in. o higienę snu, aby w razie godziny „W” móc podjąć odpowied-
nie działania, poradnik obejmuje szereg wskazówek, w jaki sposób 
należy przygotować się na różnego rodzaju kryzysy.

Śp.  Piotr Słomski

Życie utkane z pasji  
i wezwania   
W niedzielę wskutek wypadku samochodowego zmarł Piotr Słomski.  
Przeżył 42 lata. 

Urodzony 29 kwietnia 1984 
roku w Nowogardzie. Tutaj 
uczęszczał do SP nr 1 I Liceum 
nr 1. Studiował politologię na 
AKSiM w Toruniu oraz dzien-
nikarstwo na Uniwersytecie im 
M. Curie Skłodowskiej w Lu-
blinie gdzie w 2008 r. uzyskał 
tytuł magistra.. Zwieńczył też 
dyplomem studia z zakresie 
dydaktyki jeżyka angielskie-
go w Wyższej Szkole Języków 
Obcych im Samuela Bogumiła 
Lindego w Poznaniu. Erudyta 
o szerokich humanistycznych 
zainteresowaniach. Poliglo-
ta - oprócz jeżyka angielskiego 
biegle władał jeszcze trzema 
innymi w tym włoskim. Wielo-
letni lektor języka angielskiego 
w Akademii Nauk Stosowanych 
w Szczecinie. Redaktor Naczel-

ny Dziennika Stargardzkiego i 
współpracownik innych gazet w 
tym tygodnika Niedziela, w któ-
rym opublikował wiele tekstów, 
zwłaszcza wywiadów z własnym 
tłumaczeniem, ze znaczącymi 
duchownymi KK jak np. z kar-
dynałem Raymondem Leo Bur-
ke.(2018 r). Ostatni wywiad w 
Niedzieli to zamieszczona tam 
w październiku 2025 roku roz-
mowa śp. Piotra z ks. biskupem 
Peterem Mungutim Makau, or-
dynariuszem diecezji Isiolo w 
Kenii. W ciągu kilkunastu lat 
przeprowadził też dziesiątki wy-
wiadów z polskimi artystami i 
osobami świata mediów czy po-
litykami odwiedzającymi nasz 
region. Większość tych rozmów 
- wywiadów odbyła się podczas 
pobytu wspomnianych osobi-
stości artystycznych w związku 
z nowogardzkim festiwalem 
Lato z Muzami czy Ińskim La-
tem Filmowym. Wywiady te pu-
blikowane były w 5-ciu tytułach 
prasy lokalnej wydawanej przez 
wydawcę Dziennika Nowo-
gardzkiego. Działał także w sa-
morządzie lokalnym. Z ramie-
nia Stowarzyszenia Partnerstwo 
i Rozwój był radnym VII kaden-
cji Rady Miejskiej w Nowogar-
dzie a także w tej kadencji przez 

dwa lata przewodniczącym rady 
miejskiej, inicjując i doprowa-
dzając do nadania nazwy Ron-
du Sybiraków i ulicy rotmistrza 
Pileckiego. Autor unikalnego 
opracowania losów Sybiraków 
wydanego (ukazały się dwa wy-
dania) w formie książki pod ty-
tułem „Do zobaczenia Kasztan-
ku!”. Książka ta zawiera zarówno 
rozmowy autora z 23 świadkami 
historii czyli zesłanymi na sy-
beryjską poniewierkę ale także 
- w formie przypisów- nakreśla 
obszerne historyczne tło losów 
deportowanych począwszy od 
pierwszej deportacji 10 lutego 
1940 roku. Żonaty z Agatą, oj-
ciec ich syna Stasia. Po ślubie 
mieszkał z rodziną w Stargar-
dzie gdzie również angażował 
się w lokalne życie społeczne i 
kulturalne. Piotr w posłowiu do 
swojej książki o Sybirakach pi-
sał: Mimo, że Sybiraków spotkał 
ten sam los to z Syberii każdy z 
nich przywiózł już zupełnie inną 
historię, obleczona w charakte-
rystyczna dla konkretnej osoby 
narrację. Taka jest też charak-
terystyczna tylko dla śp. Piotra, 
historia jego ziemskiego życia, 
które dobiegło już końca w wie-
ku zaledwie 42 lat.

Red.

W tych dniach do wieczności odeszli:
Florian Nadolski, zmarł 7.01.2025 roku w wieku 73 lat, ceremo-
nia pogrzebowa zostanie odprawiona w kościele w Maszewie 
dniu 10.01.2026 roku o godz. 12.00

Jan Romańczuk, zmarł 3.01.2026 r. w wieku 73 lat, ceremonia po-
grzebowa została odprawiona w kaplicy na cmentarzu w Nowo-
gardzie w dniu 8.01.2026 roku

Małgorzata Sękowska, zmarła 7.01.2026 r. w wieku 58 lat, cere-
monia pogrzebowa zostanie odprawiona w kościele Jenikowie w 
dniu 10.01.2026 o godz. 14.00, pochówek odbędzie się na cmen-
tarzu w Jenikowie

Halina Dzierbicka, zmarła 2.01.2026 roku w wieku 88 lat, cere-
monia pogrzebowa została odprawiona w kościele w Dobropolu 
w dniu 7.01.2026 roku, pochówek nastąpił na cmentarzu w Do-
brej

Józef Gibas, zmarł 2.01.2026 r. w wieku 77 lat, ceremonia pogrze-
bowa została odprawiona w kaplicy na cmentarzu w Nowogar-
dzie w dniu 6.01.2026 roku

Teresa Janiszewska, zmarła 1.01.2025 roku w wieku 96 lat, cere-
monia pogrzebowa została odprawiona w kościele w Dębicach 
w dniu 3.01.2026 r., pochówek odbył na cmentarzu w Jenikowie

Lech Ziombka, zmarł 31.12.2026 roku w wieku 72 lat, ceremonia 
pogrzebowa została odprawiona w kościele w Dębicach, pochó-
wek nastąpił na cmentarzu w Maszewie

Roman Żóralski, zmarł 31.12.2026 roku w wieku 74 lat, ceremo-
nia pogrzebowa została odprawiona w kaplicy na cmentarzu w 
Nowogardzie w dniu 5.01.2026 r. 

Adam Cydzik, zmarł 31.12.2026 roku w wieku 49 lat, ceremonia 
pogrzebowa została odprawiona w kaplicy na cmentarzu w No-
wogardzie w dniu 3.01.2026 roku

Teresa Żytko, zmarła 29.12.2025 roku w wieku 94 lat, ceremonia 
pogrzebowa została odprawiona w kaplicy na cmentarzu w No-
wogardzie w dniu 3.01.2026 roku

Marzena Kluczewska, zmarła 6.01.2026 r.w wieku 53 lat, uroczy-
stości pogrzebowe odbędą się w dniu 9.01.2026 roku w kościele 
w Dębicach, pochówek odbędzie się na cmentarzu w Maszewie

Ewa Śmigiel z d. Kuligowska, zmarła 29.12.2025 roku w wieku 
63 lat, uroczystości pogrzebowe  odbyły się 2.01.2026 roku w ka-
plicy w Dobrej, pochówek odbył się na cmentarzu w Dobrej

Węgorza i Osina

OSP doczekają się termomodernizacji
Kończący 2025 rok przyniósł Ochotniczym Strażom Pożarnym w Węgorzy i Osinie pozy-
tywne decyzje o wsparciu �nansowym projektów w Ogólnopolskim Programie �nansowa-
nia służb ratowniczych.

Mowa o planowanej modernizacji energetycznej 
budynków Ochotniczych Straży Pożarnych, do�-
nansowanym przez Narodowy Fundusz Ochrony 
Środowiska i Gospodarki Wodnej, nazywanym 
„Bitwa o remizy”.

W poniedziałek, 22 grudnia w UG Osina wójt 
Krzysztof Szwedo oraz prezes Wojewódzkiego 
Funduszu Ochrony Środowiska w Szczecinie, przy 
udziale Gminnego Komendanta Straży Pożarnej 
Zygmunta Andrzejewskiego wraz z prezesami 
OSP Węgorza: Sławomirem Kopieckim i OSP Osi-
na Mariuszem Księżukiem, podpisali umowę na 
do�nansowanie termomodernizacji budynków 
OSP w Węgorzy i Osinie.

Projekty opiewają na kwoty do 250 000 zł każ-
da. Działania objęte projektem obejmują wymianę 
stolarki okiennej i drzwiowej, ocieplenie ścian bu-
dynków a ponadto termomodernizację dachu na 

remizie w Osinie oraz montaż fotowoltaiki. Prace 
będą prowadzone w 2026 roku. 

Spotkanie było również okazją do wzajemnego 
przekazania życzeń spokoju, radości z chwil spędzo-
nych w rodzinnym gronie i zdrowia w nadchodzące 
Święta Bożego Narodzenia oraz 2026 rok.

red

Foto. UG Osina

Śp. Piotr Słomski (1984-2026)
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FURMAŃCZYK

KOMPLEKSOWE USŁUGI POGRZEBOWE

ul. Cmentarna 1a · 72-200 Nowogard · tel. 913 921 767, 602 350 318, 692 354 065 24h

www.furmanczyk.com.pl;   asfurmanczyk@poczta.onet.pl;   jfnowogard@poczta.onet.pl

 TRUMNY  · URNY  · PRZEWOZY
NAGROBKI · GROBOWCE

KWIATY ·  WIEŃCE  · WIĄZANKI

NOWOGARD:  ul. Cmentarna 1a, tel. 913 921 466
 91 39 21 767

GOLENIÓW: ul. Nowogardzka 3a, tel. 914 185 448
 ul. Nadtorowa 3a, tel. 913 920 577

24h
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REKLAMAREKLAMA

Dzięki zgłoszeniom od samych poszkodowanych funkcjonariusze z Centralnego Biura 
Zwalczania Cyberprzestępczości jeszcze przed świętami ujęli 35 osób, które ukradły kilka-
set milionów złotych metodą „na pracownika banku”. Teraz osoby, które straciły pieniądze, 
mogą liczyć na ich odzyskanie, trzeba jednak zgłaszać każde takie oszustwo.

Członkowie grupy podszywali 
się pod pracowników banków, 
wykorzystując zaawansowa-
ne techniki socjotechniczne i 
fałszywe numery infolinii. Do 
prowadzenia przestępczej dzia-
łalności oszuści korzystali z 
fałszywego biura „call cen-
ter”, z którego wykonywano 
anonimowe połączenia i pro-
wadzono rozmowy według 
przygotowanych scenariuszy 
socjotechnicznych. W ten spo-
sób nakłaniali pokrzywdzonych 
do przekazywania pieniędzy na 
rachunki wskazane przez oszu-
stów lub autoryzowania przele-
wów pod pozorem ich „zabez-
pieczenia”. Udokumentowane 
straty pokrzywdzonych wynoszą 
co najmniej 6 milionów złotych.

W ramach skoordynowanej 
operacji funkcjonariusze Zarzą-
du w Kielcach Centralnego Biu-
ra Zwalczania Cyberprzestęp-
czości przy pomocy ekspertów 

z zakresu analizy danych, prze-
prowadzili działania na terenie 
kilku województw, w wyniku 
których: zatrzymano 35 osób, 
w tym osobę podejrzaną o kie-
rowanie zorganizowaną grupą 
przestępczą, zastosowano 14 
tymczasowych aresztów,  prze-
prowadzono 100 przeszukań, 
zabezpieczono mienie o warto-
ści ok. 200 tys. zł, ustalono kil-

kudziesięciu podejrzanych.
Co ważne dla wszystkich 

oszukanych w całym kraju osób, 
wciąż ustalane są rachunki o�ar, 
więc jeśli do tej pory szkody nie 
zgłoszono na najbliższym ko-
misariacie, cały czas jest taka 
możliwość. Zgłoszenie stra-
ty umożliwia dalsze działania 
funkcjonariuszy.

red.
Jednego ze sprawców zatrzymano w sklepie w trakcie wykonywania 

przez niego zakupów

Warto zgłaszać oszustwa

Nabierali „na pracownika banku”

To inwestycja o możliwym znaczącym wpływie na środowisko...

Instalacja ma odzyskiwać wodór i fosfor
Burmistrz Nowogardu poinformował o wszczęciu postępowania w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla dużej instalacji do 
karbonizacji i zgazowania odpadów organicznych w obrębie Miętno.

Planowana instalacja ma pro-
dukować tzw. zieloną energię 
elektryczną i cieplną oraz umoż-
liwiać odzysk wodoru, fosforu 
i dwutlenku węgla, a inwestycji 
towarzyszyć ma budowa drogi 
dojazdowej przebiegającej m.in. 
przez działki m.in. w Dąbrowie 
Nowogardzkiej. 

Instalacje do karbonizacji i 
zgazowania odpadów organicz-
nych to systemy przetwarzające 
biomasę (odpady roślinne, osa-
dy ściekowe, resztki spożyw-
cze) na wartościowe produkty, 
takie jak  biowęgiel,  gaz syn-
tezowy  (do produkcji energii) 
i substancje chemiczne, wyko-
rzystując procesy hydrotermal-
nej karbonizacji i zgazowania w 
warunkach beztlenowych, co w 
założeniu pomagać ma w gospo-
darce obiegu zamkniętego i re-
dukcji emisji CO2. Niestety, jak 
to przy okazji planowania tego 
typu instalacji pojawiają się oba-
wy związane z możliwą szkodli-
wością dla okolicznych miesz-
kańców w trakcie działalności, 

jak również wzmożonego ruchu 
samochodów dostawczych do 
projektowanej póki co instalacji. 

Postępowanie toczy się od 
dnia 16 grudnia 2025 roku na 
podstawie wniosku złożonego 
przez spółkę TELEKOM WAR-
MIA z Olsztyna, natomiast 
organem prowadzącym postę-
powanie i właściwym do wyda-
nia decyzji środowiskowej jest 
Burmistrz Nowogardu, przy 
udziale Regionalnego Dyrektora 
Ochrony Środowiska, Wód Pol-
skich oraz Państwowego Powia-
towego Inspektora Sanitarnego 
w Goleniowie jako organów opi-
niująco  uzgadniających.

Ze względu na skalę oraz moż-
liwy znaczący wpływ inwestycji 
na środowisko, została ona za-
kwali�kowana do przedsięwzięć 
mogących znacząco oddziały-
wać na środowisko, z obowiąz-
kiem udziału społeczeństwa w 
postępowaniu.

Dokumentacja sprawy jest 
udostępniana w Urzędzie 
Miejskim w Nowogardzie, a 

mieszkańcy mogą składać uwa-
gi i wnioski w wyznaczonym 
terminie.

- Zgodnie z art. 10 § 1 ustawy 
kpa strony postępowania mogą 
brać czynny udział na każdym 

etapie postępowania, zapozna-
wać się z dokumentacją doty-
czącą ww. sprawy, wypowiedzieć 
się co do zebranych materiałów 
i dowodów w siedzibie Urzędu 
Miejskiego w Nowogardzie, Plac 

Wolności 5, pok. 506, w godzi-
nach 7:30-15:30, tel. 513 201 354 
oraz składać wnioski i uwagi – 
czytamy w piśmie udostępnio-
nym w BIP.

psa

Instalacja planowana jest na terenie zaznaczonej na mapce działki
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TRANSMAR Marcin Fedeńczak
ul. Armii krajowej 28 • 72-200 Nowogard

 
 
Przedsiębiorstwo PKS Gryfice Sp. z o.o. 
Słudwia; 72 – 310 Płoty 
        
Nowogard – Nowogard przez Osowo 

1 Nowogard  
ul. Rzeszowskiego  06:45 08:55 10:25 

2 Sąpolnica 06:53 09:03 10:33 
3 Ostrzyca 06:58 09:08 10:38 
4 Bieńczyce I 07:12 09:22 10:52 
5 Bieniczki II skrz. 07:15 09:25 10:55 
6 Osowo III 07:17 09:27 10:57 
7 Słajsino 07:23 09:33 11:03 
8 Wierzbięcin SP 07:29 09:39 11:09 

9 Nowogard  
ul. Rzeszowskiego  07:37 09:47 11:17 

 

1 Nowogard  
ul. Rzeszowskiego  12:37 15:30 17:30 

2 Wierzbięcin SP 12:46 15:39 17:39 
3 Słajsino 12:51 15:44 17:44 
4 Osowo II 12:58 15:51 17:51 
5 Bieniczki I skrz. 12:59 15:52 17:52 
6 Bieńczyce II 13:02 15:55 17:55 
7 Ostrzyca 13:16 16:09 18:09 
8 Sąpolnica 13:20 16:13 18:13 

9 Nowogard  
ul. Rzeszowskiego  13:29 16:22 18:22 

W I kwartale 2026 roku autobus kursuje w dniach: 
       W styczniu 12,  14,  16,  20,  22,  26,  28,  30 
 
 
 
 

       W lutym   3, 5, 9, 11, 13, 17, 19, 23, 25, 27  
 
 
 
 
 
 
 
 

       W marcu   3, 5, 9, 11, 13, 17, 19, 23, 25, 27, 31  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Przedsiębiorstwo PKS Gryfice Sp. z o.o. 
Słudwia; 72 – 310 Płoty 
 
Nowogard – Nowogard przez Wyszomierz 

1 Nowogard  
ul. Rzeszowskiego  06:55 09:05 10:35 

2 Sieciechowo I 06:59 09:09 10:39 
3 Krasnołęka I 07:06 09:16 10:46 
4 Długołęka IV 07:09 09:19 10:49 
5 Wyszomierz 07:12 09:22 10:52 
6 Olchowo 07:17 09:27 10:57 
7 Olchowo 07:18 09:28 10:58 

8 Nowogard  
ul. Rzeszowskiego  07:24 09:34 11:04 

 

1 Nowogard  
ul. Rzeszowskiego  12:47 15:40 17:40 

2 Olchowo 12:52 15:45 17:45 
3 Olchowo 12:53 15:46 17:46 
4 Wyszomierz 12:57 15:50 17:50 
5 Długołęka III 13:00 15:53 17:53 
6 Krasnołęka I 13:03 15:56 17:56 
7 Sieciechowo II 13:10 16:03 18:03 

8 Nowogard  
ul. Rzeszowskiego 13:14 16:07 18:07 

W I kwartale 2026 roku autobus kursuje w dniach: 
       W styczniu 13, 15, 19, 21, 23, 27, 29 
 
 
 
 

       W lutym 2, 4, 6, 10, 12, 16, 18, 20, 24, 26 
 
 
 
 
 
 
 
 

       W marcu   2, 4, 6, 10, 12, 16, 18, 20, 24, 26, 30 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Nowogard ul. Rzeszowskiego ─ Dąbrowa Nowogardzka 
─ Bochlin ─ Nowogard ul. Dworcowa

1 Nowogard ul. Rzeszowskiego 06:50 09:00 10:30

2 Warnkowo 06:54 09:04 10:34

3 Karsk 06:56 09:06 10:36

4 Dąbrowa Nowogardzka V 06:59 09:09 10:39

5 Dąbrowa Nowogardzka III 07:01 09:11 10:41

6 Dąbrowa Nowogardzka II 07:02 09:12 10:42

7 Bochlin III 07:04 09:14 10:44

8 Grabin 07:07 09:17 10:47

9 Sikorki 07:11 09:21 10:51

10 Glicko 07:14 09:24 10:54

11 Lestkowo 07:21 09:31 11:01

12 Miętno I 07:24 09:34 11:04

13 Nowogard ul. Dworcowa 07:31 09:41 11:11

1 Nowogard ul. Rzeszowskiego 12:42 15:35 17:35

2 Miętno II 12:49 15:42 17:42

3 Lestkowo 12:52 15:45 17:45

4 Glicko 12:59 15:52 17:52

5 Sikorki 13:02 15:55 17:55

6 Grabin 13:06 15:59 17:59

7 Bochlin IV 13:09 16:02 18:02

8 Dąbrowa Nowogardzka I 13:10 16:03 18:03

9 Dąbrowa Nowogardzka IV 13:11 16:04 18:04

10 Dąbrowa Nowogardzka VI 13:14 16:07 18:07

11 Dąbrowa Nowogardzka VII 13:15 16:08 18:08

12 Karsk 13:18 16:11 18:11

13 Warnkowo 13:20 16:13 18:13

14 Nowogard ul. Dworcowa 13:24 16:17 18:17

       W 
W I kwartale 2026 roku autobus kursuje w dniach:

       W lutym   3, 5, 9, 11, 13, 17, 19, 23, 25, 27 

       W marcu   3, 5, 9, 11, 13, 17, 19, 23, 25, 27, 31 

Marcin Fedeńczak

       W styczniu 12,  14,  16,  20,  22,  26,  28,  30

Nowogard ul. Rzeszowskiego ─ Szczytniki 
─ Wołowiec ─ Nowogard ul. Dworcowa

1 Nowogard ul. Rzeszowskiego 06:45 08:55 10:25

2 Szczytniki 07:02 09:12 10:42

3 Wierzchy 07:08 09:18 10:48

4 Wołowiec 07:16 09:26 10:56

5 Orzechowo 07:20 09:30 11:00

6 Miętno I 07:26 09:36 11:06

7 Nowogard ul. Dworcowa 07:33 09:43 11:13

1 Nowogard ul. Rzeszowskiego 12:37 15:30 17:30

2 Miętno II 12:44 15:37 17:37

3 Orzechowo 12:50 15:43 17:43

4 Wołowiec 12:54 15:47 17:47

5 Wierzchy 13:02 15:55 17:55

6 Szczytniki 13:08 16:01 18:01

7 Nowogard ul. Dworcowa 13:25 16:18 18:18

W I kwartale 2026 roku autobus kursuje w dniach:

       W styczniu 13, 15, 19, 21, 23,27 ,29

       W lutym 2, 4, 6, 10, 12, 16, 18, 20, 24, 26        

       W marcu   2, 4, 6, 10, 12, 16, 18, 20, 24, 26, 30            

Marcin Fedeńczak

Nowogard ul. Rzeszowskiego 
─ Błotno ─ Nowogard ul. Dworcowa

1 Nowogard ul. Rzeszowskiego 06:55 09:05 10:35

2 Świerczewo 07:03 09:13 10:43

3 Strzelewo 07:07 09:17 10:47

4 Czermnica 07:11 09:21 10:51

5 Trzechel II 07:16 09:26 10:56

6 Łęgno 07:25 09:35 11:05

7 Błotno 07:30 09:40 11:10

8 Błotno - Młyn skrzyż. 07:33 09:43 11:13

9 Zakłodzie skrzyż. 07:34 09:44 11:14

10 Olszyca skrzyż. 07:36 09:46 11:16

11 Ogorzele 07:38 09:48 11:18

12 Karsk 07:42 09:52 11:22

13 Warnkowo 07:44 09:54 11:24

14 Nowogard ul. Dworcowa 07:48 09:58 11:28

1 Nowogard ul. Rzeszowskiego 12:47 15:40 17:40

2 Warnkowo 12:51 15:44 17:44

3 Karsk 12:53 15:46 17:46

4 Ogorzele 12:57 15:50 17:50

5 Olszyca skrzyż. 12:59 15:52 17:52

6 Zakłodzie skrzyż. 13:01 15:54 17:54

7 Błotno - Młyn skrzyż. 13:02 15:55 17:55

8 Łęgno 13:08 16:01 18:01

9 Błotno 13:13 16:06 18:06

10 Trzechel I 13:18 16:11 18:11

11 Czermnica 13:23 16:16 18:16

12 Czermnica Kol. 13:24 16:17 18:17

13 Strzelewo 13:28 16:21 18:21

14 Świerczewo 13:32 16:25 18:25

15 Nowogard ul. Dworcowa 13:40 16:33 18:33

W I kwartale 2026 roku autobus kursuje w dniach:
       W styczniu 13, 15, 19, 21, 23, 27, 29    

       W lutym 2, 4, 6, 10, 12, 16, 18, 20, 24, 26        
       W marcu   2, 4, 6, 10, 12, 16, 18, 20, 24, 26, 30            

Marcin Fedeńczak

Nowogard ul. Rzeszowskiego ─ Brzozowo 
─ Żabowo ─ Nowogard ul. Dworcowa

1 Nowogard ul. Rzeszowskiego 06:50 09:00 10:30

2 Kulice I 06:56 09:06 10:36

3 Jarchlino II 07:00 09:10 10:40

4 Konarzewo I 07:03 09:13 10:43

4 Żabówko II 07:06 09:16 10:46

5 Brzozowo 07:10 09:20 10:50

6 Boguszyce 07:14 09:24 10:54

7 Żabowo I 07:18 09:28 10:58

8 Maszkowo 07:23 09:33 11:03

9 Wojcieszyn 07:32 09:42 11:12

10 Nowogard ul. Dworcowa 07:37 09:47 11:17

1 Nowogard ul. Rzeszowskiego 12:42 15:35 17:35

2 Wojcieszyn 12:47 15:40 17:40

3 Maszkowo 12:56 15:49 17:49

4 Żabowo II 13:01 15:54 17:54

5 Boguszyce 13:05 15:58 17:58

6 Brzozowo 13:09 16:02 18:02

7 Żabówko I 13:13 16:06 18:06

7 Konarzewo II 13:16 16:09 18:09

8 Jarchlino I 13:19 16:12 18:12

9 Kulice II 13:23 16:16 18:16

10 Nowogard ul. Dworcowa 13:29 16:22 18:22

       W W I kwartale 2026 roku autobus kursuje w dniach:

       W lutym   3, 5, 9, 11, 13, 17, 19, 23, 25, 27 

       W marcu   3, 5, 9, 11, 13, 17, 19, 23, 25, 27, 31 

Marcin Fedeńczak

       W styczniu 12,  14,  16,  20,  22,  26,  28,  30

LINIA 12

LINIA 14

LINIA 13

LINIA 15

LINIA 16

LINIA 17

Komunikacja do sołectw ruszy 12 stycznia
Z początkiem nowego, 2026 roku w gminie Nowogard rusza komunikacja autobusowa, która obejmie 38 sołectw. 

To usługa, która w założeniu poprawić ma dostęp-
ność transportową dla mieszkańców sołectw. Umowa 
w tym zakresie została podpisana na 17 różnych tras 
w granicach Gminy Nowogard. Już 12 stycznia pierwsi 
mieszkańcy będą mogli skorzystać z regularnych połą-
czeń autobusowych, ułatwiających dostęp do najważ-

niejszych usług w Nowogardzie. Umowa została zawarta 
na okres 3 lat, a realizacja zadania jest możliwa dzięki 
do�nansowaniu pozyskanemu ze środków zewnętrz-
nych pochodzących z Funduszu Rozwoju Przewozów 
Autobusowych.

Poniżej prezentujemy opis 6 linii komunikacyjnych 

obsługiwanych przez przedsiębiorstwo TRANSMAR 
oraz PKS Gry�ce w celu zapoznania się przez Czytelni-
ków DN. Realizacja usługi rozpocznie się 12 stycznia, 
czyli w najbliższy poniedziałek.

red.
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40-latek zatrzymany

3 promile i za kierownicę
Dzięki czujności i odpowiedzialnej postawie jednego z mieszkańców oraz natychmiasto-
wej reakcji policjantów z Komendy Powiatowej Policji w Nowogardzie z ruchu drogowe-
go wyeliminowany został nietrzeźwy kierujący ciągnikiem. 40-letni mężczyzna miał bli-
sko 3 promile alkoholu w organizmie, aktywny zakaz prowadzenia pojazdów, a pojazd, 
którym się poruszał, nie spełniał podstawowych wymogów dopuszczenia do ruchu.

We wtorek, 6 stycznia br. dy-
żurny Komisariatu Policji w No-
wogardzie otrzymał zgłoszenie 
dotyczące kierującego ciągni-
kiem rolniczym, który według 
relacji zgłaszającego mógł znaj-
dować się pod wpływem alko-
holu. Na miejsce skierowany 
został policyjny patrol. Funk-
cjonariusze zastali zgłaszającego 
mężczyznę, który wykazał się 
zdecydowaną i odpowiedzialną 
postawą – uniemożliwił on dal-

szą jazdę kierującemu ciągni-
kiem do czasu przyjazdu Policji. 
Za kierownicą pojazdu siedział 
40-letni mężczyzna, od którego 
policjanci od razu wyczuli silną 
woń alkoholu.

- Przeprowadzone badanie 
trzeźwości tylko potwierdziło 
przypuszczenia zarówno zgła-
szającego, jak i funkcjonariuszy. 
Urządzenie wykazało 1,39 mg/l 
alkoholu w wydychanym po-
wietrzu, co odpowiada blisko 3 

promilom alkoholu w organi-
zmie. To jednak nie był koniec 
problemów kierującego. Męż-
czyzna posiadał aktywny zakaz 
prowadzenia pojazdów mecha-
nicznych a ciągnik, którym się 
poruszał, nie był zarejestrowany, 
nie posiadał obowiązkowego 
ubezpieczenia OC ani numeru 
VIN. Te same nieprawidłowości 
dotyczyły również przyczepy, z 
którą jechał. Postawa zgłasza-
jącego zasługuje na szczególne 
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W I kwartale 2026 roku autobus kursuje w dniach: 
       W styczniu 13, 15, 19, 21, 23, 27, 29 
 
 
 
 

       W lutym 2, 4, 6, 10, 12, 16, 18, 20, 24, 26 
 
 
 
 
 
 
 
 

       W marcu   2, 4, 6, 10, 12, 16, 18, 20, 24, 26, 30 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Umowy wypowiedzieli wszyscy lekarze chirurdzy

Dwa oddziały szpitala zawieszone
Kilkumilionowe pożyczki przekazane z budżetu Gminy Nowogard dla szpitala pomogły jedynie na krótką chwilę. W nowy, 2026 roku nowogardzki szpi-
tal wchodzi z zawieszonymi aż dwoma oddziałami. To precedens, gdyż wcześniej zamykano jedynie jeden oddział. Pacjenci kierowani są więc do innych 
szpitali w regionie.

O�cjalna informacja w temacie 
pojawiła się zaraz na początku 
2026 roku za sprawą internetowej 
strony SPSR Nowogard. Jak moż-
na było wyczytać z efektownej 
gra�ki, na której umieszczono 
napis „Przepraszamy za utrud-
nienia”, zamknięte miały zostać 
nie jeden, ale co jest całkowitą 
nowością w przypadku nowo-
gardzkiej lecznicy, aż dwa od-
działy. Mowa o chirurgii oraz od-
dziale wewnętrznym (internie).

O ile w samym komunikacie 
nie było podanych żadnych po-
wodów tak drastycznego posu-
nięcia, a wskazany został woje-
woda Adam Rudawski, jako ta 
osoba, która w tej sprawie wydała 
decyzję, zwróciliśmy się do rzecz-
nika Urzędu Wojewódzkiego o 
faktyczne powody zamknięcia 
dwóch oddziałów. Jak wskaza-
no, o ile wojewoda nie podej-
muje decyzji o wstrzymaniu 
pracy oddziałów szpitala, tak 
na wniosek dyrektora placówki 
wyraża na to zgodę.

- 19 grudnia do Zachodniopo-
morskiego Urzędu Wojewódz-
kiego wpłynął wniosek dyrektora 
SPSR w Nowogardzie o wyraże-
nie zgody na czasowe, częściowe 
zaprzestanie działalności leczni-
czej Oddziału chorób wewnętrz-
nych i Oddziału chirurgii ogólnej 
od 1 stycznia 2026 r. do dnia 31 
stycznia 2026 r. W uzasadnieniu 
swojego wniosku dyrektor pla-
cówki podał niedobór lekarzy 
specjalistów chorób wewnętrz-
nych zatrudnionych w szpitalu 

oraz złożenie wypowiedzeń z 
pracy z dniem 31 grudnia 2025 r. 
przez wszystkich lekarzy zatrud-
nionych na oddziale chirurgicz-
nym – czytamy w informacji spo-
rządzonej przez Piotra Pieleszka 
z UW w Szczecinie skierowanej 
do redakcji DN w odpowiedzi na 
nasze pytania.

Wojewoda, jak wiadomo, przy-
chylił się do wniosku dyrektora 
szpitala. Jednocześnie zobowią-
zał szpital do zabezpieczenia 
pacjentom:

- zapewnienia udzielania 
świadczeń w sposób komplekso-
wy obejmujący wykonanie nie-
zbędnych badań, w tym badań 
laboratoryjnych i diagnostyki ob-
razowej oraz procedur medycz-
nych związanych z udzielaniem 
tych świadczeń;

- bezpłatnego przejazdu środ-
kami transportu sanitarnego, z 
uwzględnieniem wskazań me-
dycznych, do najbliższego pod-

miotu leczniczego udzielającego 
świadczeń we właściwym zakre-
sie, z zagwarantowaniem najkrót-
szego czasu transportu świadcze-
niobiorcy, odpowiedniego do 
jego stanu zdrowia;

- zabezpieczenia ciągłości 
udzielania świadczeń w zakresie: 
izba przyjęć, z wymaganą obsadą 
personelu.

Wiadomo jednocześnie, że 
oddział wewnętrzny nie przyj-
muje nowych pacjentów. Rów-
nież chirurgia nie przyjmuje 
nowych pacjentów, a wszyscy ci, 
którzy znajdowali się na oddzia-
le, zostali przyjęci w Szpitalu na 
Pomorzanach.

Do sprawy związanej z zawiro-
waniami wokół szpitala odniósł 
się sam burmistrz Wiatr. O ile 
zwykle za pomocą swojego pry-
watnego konta burmistrza skupia 
się gównie na pijarze dotyczą-
cym jego własnej osoby, tak teraz 
wprost zapowiedział zmiany w 

szpitalu, co nie będzie tematem 
łatwym i przyjemnym.

Póki co na stole mają być dwa 
rozwiązania. Po spotkaniu w dniu 
11 grudnia z udziałem decyden-
tów ze Szczecina, lecznica może 
stać się częścią szpitali PUM na 
Pomorzanach. Druga możliwa 
opcja to zawiązanie spółki gmin-
nej, do której swój wkład będą 
mogły wnieść sąsiednie gminy. 
Następnie nasza spółka stanie się 
częścią spółki Szpitale Zachod-
niopomorskie pod egidą Urzędu 
Marszałkowskiego.

Pewne jest jedno – szpital w 
obecnej formie nie przetrwa, 
a jeszcze przed wyborem ww. 
rozwiązań trzeba będzie obecne 

struktury rozwiązać. Oprócz pro-
blemu związanego z konieczno-
ścią dekapitalizacji czy to spółki, 
czy też spłaty wcześniej pobra-
nych pożyczek (w sumie 8 mln 
zł. razem z pokrywanym przez 
gminę debetem w rachunku bie-
żącym), istnieje duże prawdo-
podobieństwo, że nasza gmina 
pozbawi się faktycznego wpływu 
na to, jakie procedury medyczne 
będą dostępne u nas na miejscu. 
W przypadku fuzji decyzje te 
podejmowane będą już zupełnie 
gdzie indziej, co nie wróży do-
brze pacjentom z terenu gminy w 
dłuższej perspektywie czasowej.

psa

Jeszcze 11 grudnia widzieliśmy uściski dłoni z szefostem PUM. W nowy rok 

szpital wchodzi z zamknięcim dwóch oddziałów

uznanie. Jego szybka reakcja i 
brak obojętności mogły zapo-
biec tragedii na drodze – wska-
zuje st. post. Martyna Kowalska 
z KPP w Goleniowie.

Dzięki odpowiedzialnej po-
stawie obywatela oraz sprawnej 
i zdecydowanej interwencji po-
licjantów z KP w Nowogardzie 
kolejny kierujący, który swoim 
zachowaniem stwarzał realne 
niebezpieczeństwo, został wyeli-

minowany z ruchu drogowego. I 
przy tj okazji policjanci przypo-
minają, że kierowanie pojazdem 
pod wpływem alkoholu stanowi 
poważne zagrożenie dla życia i 
zdrowia – zarówno samego kie-
rującego, jak i innych uczestni-
ków ruchu. W takich sytuacjach 
należy zawsze reagować i infor-
mować odpowiednie służby.

red.

eprasa.pl 2a79206955
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Informacje Para�alne
Vox  Ecclesiae... Plan wizyt 

duszpasterskich
PARAFIA PW. WNIEBOWZIĘCIA NMP  

09.01 (piątek)
– od godz. 16.00 – ul. Kościuszki 
(całość bez nr 16), Kolonia Miel-
no, bloki – 3 kap.

10.01 (sobota)
– od godz. 12.00 – Olchowo – 2 
kap.
11.01 (niedziela)
– ok. godz. 12.00 Olchowo Kolo-
nia – 1 kap.
12.01 (poniedziałek)
– od godz. 16.00 – ul. Wilwińska, 
Traugutta, Okulickiego, Sikor-
skiego, Dąbrowskiego, Monte 
Cassino – 3 kap.
13.01 (wtorek)
– od godz. 16.00 – ul. Wojska 
Polskiego (całość) – 3 kap.
14.01 (środa)
– od godz. 16.00 – Promenada, 
Piłsudskiego, Blacharska, Plac 
Szarych Szeregów, Luboszan, 
Czarneckiego (całość) – 3 kap.
15.01 (czwartek)
– od godz. 16.00 – ul. Wyszyń-
skiego, Osiedlowa, Lutyków – 3 
kap.
16.01 (piątek)
– od godz. 16.00 – ul. Warszaw-
ska 13–14, ul. Pileckiego (całość) 
– 3kap.
17.01 (sobota)
– od godz. 12.00 – Karsk – 3 kap.

19.01 (poniedziałek)
– od godz. 16.00 – ul. Warszaw-
ska 10,11 – 2 kap.
– od godz. 16.00 ul. Kowalska 1 
– 1 kap.
20.01 (wtorek)
– od godz. 16.00 – ul. Kowalska 
2, ul. 5 Marca, Plac Wolności 6 – 
3 kap.
21.01 (środa)
– od godz. 16.00 – Plac Wolno-
ści 2–4, ul. 700-lecia (całość) – 3 
kap.
22.01 (czwartek)
– od godz. 16.00 – ul. Bankowa, 
ul. 3 Maja 1–10 – 3 kap.
23.01 (piątek)
– od godz. 16.00 – ul. 3 Maja od 
nr 11 do końca (lewa strona), ul. 
Fabryczna, Dworcowa, Batalio-
nów, Pocztowa, Kazimierza Wiel-
kiego, domki na Zielonej – 3 kap.
24.01 (sobota)
– od godz. 12.00 – ul. 3 Maja od 
nr 31 do końca (prawa strona), 
ul. Kilińskiego – 3 kap.
26.01 (poniedziałek)
– od godz. 16.00 – ul. Waryńskie-
go, ul. – 2 kap.
27.01 (wtorek)
– od godz. 16.00 – ul. Zielona – 2 
kap

PARAFIA pw. św. RAFAŁA KALINOWSKIEGO
piątek 09.01.2025 r. 
ul. Polna, Racibora 1,2,3, i Bohaterów Warszawy 106 od 15:30
sobota 10.01.2026 r. 
ul. Górna i Bohaterów Warszawy 105 do 72 od 10:00
sobota 10.01.2026 r. 
ul. Bohaterów Warszawy 70 do 61 i Sąpole od 15:30.

Chrzest Jezusa
Słowa Ewangelii według 

Świętego Mateusza: Jezus 
przyszedł z Galilei nad Jordan 
do Jana, żeby przyjąć od niego 
chrzest. Lecz Jan powstrzymywał 
Go, mówiąc: «To ja potrzebuję 
chrztu od Ciebie, a Ty przycho-
dzisz do mnie?» Jezus mu odpo-
wiedział: «Ustąp teraz, bo tak 
godzi się nam wypełnić wszyst-
ko, co sprawiedliwe». Wtedy 
Mu ustąpił. A gdy Jezus został 
ochrzczony, natychmiast wyszedł 
z wody. A oto otworzyły się nad 
Nim niebiosa i ujrzał ducha Bo-
żego zstępującego jak gołębica i 
przychodzącego nad Niego. A oto 
głos z nieba mówił: «Ten jest mój 
Syn umiłowany, w którym mam 
upodobanie». (Mt 3, 13-17)

Będę patrzył, jak Jezus z poko-
rą podchodzi do Jana i prosi go 
o chrzest. Wchodzi do wody, za-
nurzając się cały. „Zanurza się” 
w życiu każdego człowieka, aby 
wyzwolić go z grzechu i przy-
wrócić mu radość życia.

Uświadomię sobie, że podob-
nie było na początku historii 
mojego życia, podczas chrztu. 
Jezus przyjął mnie już w łonie 
matki. W dniu chrztu zanurzył 
się w moim życiu.

Czy wierzę, że przez chrzest 
Jezus wypełnił sobą całe moje 

życie? Co mogę powiedzieć o 
mojej więzi z Jezusem?

Spróbuję powoli wypowie-
dzieć imię Jezus. Jakie uczucia 
wywołuje to imię w moim ser-
cu? Uczucie przylgnięcia, bez-
pieczeństwa, przynależności? 
Czy też uczucie obojętności, ob-
cości, chłodu?

Mogę to ćwiczenie zamienić 
w prostą modlitwę serca. Skupię 
całą swoją uwagę na osobie Jezu-
sa i będę przez 5-10 minut wy-
mawiał tylko jedno słowo, włą-
czając je w mój oddech: „Jezus”. 
Będę wypowiadał je z głębokim 
pragnieniem zjednoczenia się z 
osobą Jezusa.

Wrócę do sceny nad Jorda-

nem. Zobaczę otwierające się 
niebiosa. Będę patrzył na Du-
cha Bożego, który spoczywa 
na pokornym i cichym Jezusie. 
Będę chciał usłyszeć moc i ton 
głosu z nieba: „Ten jest mój Syn 
umiłowany”.

Jezus, którego przyjąłem w 
chrzcie, jest umiłowanym Sy-
nem Boga! Noszę w sobie moc i 
miłość Boga. Czy potra� ę oddać 
Mu całe swoje życie bez względu 
na konsekwencje?

Będę uwielbiał Boga Ojca, 
że posłał mi Jezusa jako Brata 
i Pana. Wyznam Mu moją mi-
łość: „Ojcze, chcę kochać Cię jak 
Jezus!”.

Krzysztof Wons SDS PARAFIA PW. MATKI BOŻEJ FATIMSKIEJ 
PIĄTEK 
Kolęda od godz. 16 przy ulicy Leśnej w blokach nr 6A i 6B.
SOBOTA 
Kolęda od godz 10 w Miętnie cześć I od 5A Ferma i nr 5, 1,2,3,4 i 8.

Łącząc się w żałobie i smutku
składamy

Rodzinie oraz Bliskim

śp. Piotra  
Słomskiego

 najszczersze kondolencje  
i wyrazy głębokiego współczucia

Ewelina i Marcin Simińscy

KONDOLENCJE

Na oblodzonym chodniku w Karsku wywrotki

Kiedy odśnieżanie?  
Nie wiadomo 
Zaśnieżone i oblodzone chodniki w tych dniach to nie tylko codzienność mieszkańców 
miasta. Niebezpiecznie jest również na wsiach. Przykładem Karsk, gdzie przez miejscowość 
prowadzi droga wojewódzka.

Właśnie w tych dniach do 
naszej redakcji zwrócił się je-
den z mieszkańców Karska z 
prośbą o interwencję u właści-
wych służb.

- Sytuacja w żaden sposób nie 
zmienia się na plus od czasu 
pierwszych intensywniejszych 
opadów. Co z tego, że mamy no-
wiutki chodnik, jak ciężko jest 
teraz, zimą w bezpieczny sposób 
z niego korzystać z uwagi na 

ubity śnieg i miejscami lód. Ro-
zumiem, że nie każdy fragment 
chodnika powinien być odśnie-
żony. Istotne są tu priorytety, 
gdy mówimy o samym środku 
miejscowości, aby mieszkańcy 
mieli możliwość dojścia do skle-
pu, kościoła, czy na przystanek. 
Już teraz zarówno ja, jak i kilku 
moich sąsiadów miało tę nie-
przyjemność i zaliczyć upadek 
na twardą i zmarzniętą na-

wierzchnię - opowiada inter-
weniujący mieszkaniec.

W imieniu mieszkańców Kar-
ska zapytaliśmy w ZZDW czy i 
na ile jest w najbliższym czasie 
szansa na odśnieżanie chodnika. 
Jest to tym bardziej zasadne, że 
w obliczu notowanych w naj-
bliższych dniach niskich tem-
peratur, śnieg sam na pewno ne 
stopnieje.  

psa
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Tradycyjnie 6 stycznia

Orszak Trzech Króli
We wtorek 6 stycznia doroczny Orszak Trzech Króli wyruszył z para�i św. Rafała Kalinow-
skiego w Nowogardzie ok. godz. 12 i po kilkudziesięciu minutach dotarł do kościoła Wnie-
bowzięcia NMP w centrum miasta.

Nieodłącznym elementem 
uroczystości Objawienia Pań-
skiego jest pobłogosławienie ka-
dzidła i kredy, którą – zgodnie 
z dawnym polskim zwyczajem 
– na drzwiach naszych domów 
kreślimy pierwsze litery imion 
Mędrców ze Wschodu: Kacpra, 
Melchiora i Baltazara (C + M + 
B), dodając cyfry roku Pańskie-
go. Takie oznakowanie drzwi na-
szych domów stanowi świadec-
two wiary wobec naszych braci 
i sióstr.

Drugim, bardzo charakte-
rystycznym zwyczajem, który 
przyjął się w naszym mieście, jest 
organizacja Orszaku Trzech Kró-
li. W tym roku Orszak wyruszył 
z para�i pw. św. Rafała Kalinow-
skiego po Mszy św. o g. 11:00.  
Przybycie w para�i pw. WNMP 
Orszaku spodziewane było około 
godz. 13:00. Oczekiwaniu towa-

rzyszył występ Chóru Para�alne-
go, a dzieci ze SP nr 1 pod opieką 
s. Rozalii wystawiły jasełka.

I w tym roku stało się zadość 
tradycji. W betlejemskiej sta-
jence Mędrcy ze Wschodu od-
dali pokłon Dzieciątku Jezus, 
składając Mu dary: złoto, mirrę 
i kadzidło – wyznając wiarę w 

Króla, Boga i Zbawiciela świata. 
Jak przypominają księża z pa-
ra�i pw. WNMP, był to piękny, 
modlitewny i radosny moment 
wspólnego świadectwa wiary.

Zapraszamy do galerii zdjęć 
z wydarzenia opublikowanych 
przez obie nasze para�e.

red.

Jadą Królowie
Z ciemności jadą Królowie
Gwiazda Im drogę wskazuje
Jak uwierzyli, że w Słowie
Sam Bóg ich także miłuje?

Kto Im objawił nowinę
Z jakich ksiąg znak odczytali
Że tam zobaczą dziecinę
Co świat od Złego wybawi?

Czy to ta mądrość na Niebie
Gwiazd alfabetem pisana
Czy też ta wiedza co w Ciebie
Cudem stworzenia jest wlana ?

Wiedzeni prawd miłowaniem
Anioły Boże w obstawie
Dążąc za dziejów wezwaniem
Snem obaczyli co w jawie.

Zaszczyt dać Panu pokłony
Złoto darować zasługa
Z oczu opadły zasłony
Król już zrodzony jak Sługa

Kadzidłem Boskość uczczona
Jakżeż ta woń Panu miła
Przyszłość cierpieniem znaczona
W mirze swój los zobaczyła.

Z ciemności jadą Królowie
Gwiazda im drogę wskazuje
Jak uwierzyli, że w Słowie
Sam Bóg ich także miłuje?

Marek Słomski 05.01.2025

El Greco, Pokłon trzech króli, 1567-1570, olej na desce
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DuetDuet

Błędowski & JemiołaBłędowski & Jemioła

Bilety dostępne: Bilety dostępne: 
Restauracja Neptun

Restauracja Freshfood 
(Płatność gotówką)

Organizatorzy: Organizatorzy: 
Sylwia Milińska 

przy współpracy z NDK.

Bilet 60 zł Bilet 60 zł 

Zapraszamy

Dnia 7.02.2026 • Godz. 18 • Willa Zbyszko

KoncertKoncert

D-BARTEK OMEF.H.U.

Beata Mularczyk

Usługi Rachunkowo-Księgowe

Utwory z repertuaru Utwory z repertuaru 

The BeatlesThe Beatles
oraz oraz 

Czerwonych Gitar Czerwonych Gitar 

Niemena i GrechutyNiemena i Grechuty

Gościnnie wystąpi  Gościnnie wystąpi  

Sylwia Milińska Sylwia Milińska 

BlendowskiJemiolaBlendowskiJemiola

Debata w II LO

Czy emerytura to bzdura?
Temat systemu emerytalnego obowiązującego w Polsce okazał się bardzo ciekawy dla mło-
dzieży zgromadzonej w Sali Teatralnej 17 grudnia 2025 roku. 

Na temat: „Wiek emerytalny w 
Polsce powinien być wydłużony 
i równy dla kobiet i mężczyzn” 
debatowali uczniowie: Iga 
Gnych IIIa, Szymon Pawłowski 
IId, Leon Bitenc IIIa, Aleksan-
der Więzowski IIa – reprezento-
wali stronę propozycji (popierali 
tezę)

Piotr Gałęcki IVa, Borys Pert-
kiewicz IIId, Madox Mizerski 
IIId i Piotr Dołhan IVa – repre-
zentowali stronę opozycji.

Debacie przysłuchiwały się 
klasy: IId, IIId, IVa, IVc i to wła-
śnie najmłodsi uczniowie, dla 
których temat emerytury zdaje 
się bardzo odległy, zadawali naj-
więcej pytań obu stronom sporu.

Jury w składzie: Aldona Ko-
pycińska, Anna Nowosielska i 
Anna Skowron przyznało zwy-

cięstwo (niewielką przewagą 
punktów) drużynie propozycji. 
Tytuł najlepszego mówcy debaty 
zdobył Aleksander Więzowski. 

Natomiast słuchacz zdecydo-
wanie (78%) opowiedzieli się za 
stroną opozycji.

Inf. II LO

SP nr 1 - Mistrzostwa Gminy w Piłce  
Siatkowej dziewcząt i chłopców IMS
11 i 12 grudnia 2025 r. na sali sportowej SP 1 w Nowogardzie odbyły się Mistrzostwa Gminy Szkół Podstawowych w Piłce 
Siatkowej dziewcząt i chłopców IMS. 

Obydwie drużyny SP nr 1 awan-
sowały do Mistrzostw Powiatu 

zajmując czołowe miejsca: dziew-
częta pierwsze, chłopcy drugie.

Nasze reprezentantki: Marcelina 
Nowak, Maja Stankiewicz, Nikola 

Ćwirko, Kalina Żyto, Zuzanna 
Warzbińska, Agata Bienias, Wik-

Drużyna dziewcząt Drużyna chłopców SP nr 1

SP nr 3

Świąteczne lekcje biblioteczne
W oczekiwaniu na magiczny czas świąt, uczniowie klas pierwszych uczestniczyli w wyjątko-
wych lekcjach bibliotecznych, w trakcie których pokolorowali pięknie witraże oraz wysłu-
chali „Listów Świętego Mikołaja” autorstwa J.R.R. Tolkiena. 

Na koniec zajęć uczniowie 
otrzymali w prezencie Wypraw-
ki Czytelnicze przygotowane 
przez Instytut Książki w ramach 

kampanii „Mała książka-wielki 
człowiek”. Zachęcam rodziców 
do wspólnego czytania z dzieć-
mi książek. Czas spędzony na 

lekturze jest doskonałą okazją 
do budowania silnej więzi.

Inf. SP nr 3

(art. A.Galus-Stefańska)

toria Gniewisz, Lena Watral, Zu-
zanna Piórko, Hanna Witkowska.

Nasi reprezentanci: Piotr Ku-
bicki, Jan Błażewicz, Jan Grze-
lak, Nikodem Ćwirko, Michał 
Możdżyński, Szymon Szeremeta, 
Oskar Konopski, Julian Mań-
kowski, Kyryl Kuchkov, Oskar 
Pawłowski, Ignacy Prokopiak. 
Opiekunem zespołu jest: Bogdan 
Wawryczuk.                   Inf. SP nr 1
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I LO

O historii zabytków szczecińskich i nie tylko
Dnia 15.12.2025 r. uczniowie klasy 3a wzięli udział w wyjeździe edukacyjnym do Szczecina w ramach projektu Obywatel 2.0. 

Zwiedzanie miasta odby-
wało się z przewodnikiem, 
który przybliżył uczestnikom 

historię najstarszych zabyt-
ków Szczecina, opowiadał 
o znaczeniu portu, Urzędu 

Celnego oraz Zamku Książąt 
Pomorskich.

Kolejnym punktem programu 
była wizyta w Instytucie Pamię-
ci Narodowej, gdzie uczniowie 
uczestniczyli w wykładzie po-
święconym polskim naukowcom 
i ich wkładowi w rozwój nauki.

Wyjazd był ciekawą formą na-
uki poza szkołą oraz okazją do 
poszerzenia wiedzy historycznej 
i naukowej. Opiekunem grupy 
był p. Wiktor Bąk.

Inf. I LO

Szkoła Podstawowa nr 1

Moja ulubiona książka
W dniu 9 grudnia 2025 roku w oddziale przedszkolnym Szkoły Podstawowej nr 1 odbyło 
się wyjątkowe spotkanie rodzinne pod hasłem: „Moja ulubiona książka- co czytałaś Mamo? 
Co czytałeś Tato?”, zorganizowane w ramach działań promujących czytelnictwo i wspólne 
spędzanie czasu w gronie rodzinnym. 

W wydarzeniu uczestniczyli 
rodzice i dzieci, którzy aktyw-
nie włączyli się w przygotowane 
zajęcia.

Spotkanie zrealizowano w 
oparciu o następujące założenia:

- zachęcanie dzieci do kontak-
tu z książką poprzez pozytyw-
ne doświadczenia i rozmowy o 
literaturze;

- ukazanie roli książek w ży-
ciu rodziny, szczególnie poprzez 
wspomnienia rodziców z czasów 
dzieciństwa;

- rozwijanie umiejętności 
wypowiadania się, opowia-
dania o swoich przeżyciach i 
zainteresowaniach;

- wzmacnianie więzi rodzin-
nych dzięki wspólnemu czyta-
niu, pracy plastycznej i wymia-
nie doświadczeń;

- promowanie tradycji czyta-
nia w domach jako wartościo-
wego, budującego relację sposo-
bu spędzania czasu.

W pierwszej części wydarze-
nia rodzice mieli możliwość 
zaprezentowania książek, które 
pamiętają z lat swojego dzieciń-
stwa. Opowiadali o ulubionych 
bohaterach, szczególnie zapa-
miętanych fragmentach oraz o 
tym, dlaczego dane książki były 
dla nich ważne. Dzieci z zain-
teresowaniem słuchały wspo-
mnień rodziców, porównując je 
ze swoimi ulubionymi bajkami.

Następnie dzieci prezentowały 
swoje własne książki, mówiąc o 
treści, bohaterach oraz powo-
dach, dla których dany tytuł jest 
ich ulubionym. Był to moment 

sprzyjający rozwijaniu umiejęt-
ności wypowiedzi oraz budowa-
niu pewności siebie.

W dalszej części spotkania 
zorganizowano wspólną aktyw-
ność plastyczną dla rodzica i 
dziecka pod nazwą „Rodzinna 
okładka książki”, której zada-
niem było: wymyślenie wspól-
nego tytułu rodzinnej książki; 
wypisanie jej autorów (mama/ 
tata i dziecko); stworzenie ilu-
stracji przedstawiającej wymy-
śloną okładkę, nawiązującą do 
motywów ulubionych książek 
domowników.

Praca ta sprzyjała współpracy, 
rozmowie oraz wymianie pomy-
słów między rodzicami i dzieć-
mi. Powstałe okładki zostały 
zaprezentowane i umieszczone 
na wspólnym plakacie zatytuło-
wanym „DRZEWO KSIĄŻEK 
NASZYCH RODZIN”; stano-
wiącym dekorację sali oraz pa-
miątkę po spotkaniu.

W końcowej części odbyło się 
krótkie, rodzinne czytanie wy-
branych fragmentów książek, 
które rodzice przynieśli na spo-
tkanie. W sali zapanował spokój, 
wyciszenie i bliskość- atmosfera, 
która najpiękniej pokazuje, jak 
wartościowym doświadczeniem 
jest wspólne czytanie.

Spotkanie było okazją do 
rozmów o książkach, poznania 
czytelniczych zainteresowań ro-
dziców i dzieci oraz wspólnego 
tworzenia. Wszyscy rodzice i 
dzieci aktywnie uczestniczy-
li w zajęciach, za co serdecznie 
dziękujemy.

Mamy nadzieję, że wydarzenie 
zachęciło do dalszego, codzien-
nego czytania w domach oraz 
stało się inspiracją do budowa-
nia tradycji wspólnego obcowa-
nia z literaturą.

Inf. SP nr 1

II LO

Akcja charytatywna 
dla dzieci z Kliniki 
PUM
W II LO odbyła się akcja charytatywna Drużyny Św. Miko-
łaja na rzecz dzieci przebywających w Klinice Pediatrii, He-
mato-Onkologii i Gastroenterologii PUM w Szczecinie.

W ramach inicjatywy zorga-
nizowany został kiermasz słod-
kości, który spotkał się z dużym 
zainteresowaniem i zaangażowa-
niem całej społeczności szkol-
nej. Dzięki hojności uczestni-
ków oraz wspólnemu wysiłkowi 
zebrano środki �nansowe, które 
w całości zostały przeznaczone 
na zakup prezentów dla małych 
pacjentów szpitala. Akcja miała 
na celu sprawienie dzieciom ra-
dości oraz okazanie im wsparcia 
i życzliwości w trudnym czasie 
pobytu w szpitalu. Serdecznie 
dziękujemy uczniom, rodzicom, 
nauczycielom oraz wszystkim 
pracownikom szkoły za okazane 
serce, zaangażowanie i aktyw-
ny udział w przedsięwzięciu. 
Wspólnie pokazaliśmy, że po-
maganie innym ma ogromną 

wartość i łączy całą społeczność 
szkolną.

Inf. II LO

R.Sz.S
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Usługi hydrauliczne 
 naprawa instalacji CO, wodno-kanalizacyjnych., 

wymiana kotłów gazowych oraz wykonawstwo na 
nowych obiektach. 

Tel. 888 240 749 

Poszukujemy pracowników 
sezonowych/pomocników  
przy zbiorach od 15 kwietnia 2026 r.

Poszukujemy zaangażowanych i zmotywowanych studentów, 
gospodyń domowych lub rolników z Polski  

do zbioru truskawek i szparagów.
Nasze truskawki rosną w tunelach, co ułatwia zbiór. Do zbioru 
szparagów używamy również maszyn.

Oczekujemy: Jakości i rzetelności

Płacimy minimalne wynagrodzenie plus premię akordową, z 
wymaganą minimalną dzienną wydajnością. Jeśli zbierzesz dużo 

szparagów i dużo truskawek, zarobisz znacznie więcej pieniędzy 

niż wynosi płaca minimalna.

Spożywanie alkoholu na terenie zakładu jest zabronione.

Zainteresowanych prosimy o kontakt  
przez WhatsApp: Tel.: +49 5254 5432

info@hof-westkaemper.de
Westkämper • Sennelagerstr. 69  

33106 Paderborn • Deutschland/ Niemcy

REKLAMA

Koło M-G PZW nr 36

Kalendarz 
zawodów 
gotowy

Wraz z początkiem roku 
nowy, wyłoniony w grudniu 
zarząd Koła M-G PZW nr 36 
zaprezentował ramowy kalen-
darz zawodów rozgrywanych 
w trakcie całego 2026 roku. 

Dzięki temu wiadomo, że 
pierwszymi zawodami, jakie w 
2026 roku będą mili okazję sto-
czyć członkowie Koła to te pn. 
Troć Regi w dniu 11 stycznia 
br. Sezon zostanie zakończony 
zawodami spinningowymi na 
Jeziorze Nowogardzkim w dniu 
8.11.2026 roku. W sumie w ca-
łym roku zaplanowanych jest aż 
15 wydarzeń wędkarskich.

psa

Noworoczny mecz Bosmana

To już prawie 40-letnia tradycja
Tradycyjnie już od prawie 40 lat Bosmani rozgrywają na stadionie miejskim w Nowogar-
dzie noworoczny mecz oldbojów.

I tym razem, 1 stycznia 2026 
roku mecz zaczął się w samo 
południe o godzinie 12.00. Za-
wody rozegrano pomiędzy dru-
żynami czerwonymi oraz nie-
bieskimi. Dopisała frekwencja. 
Na stadionie miejskim zjawiło 
się 32 zawodników. Niektórzy 
na doroczne sportowe wydarze-
nie przyjechali prosto z  zabawy 
sylwestrowej. Pomimo niecieka-
wej pogody (we znaki dał zim-
ny wiatr z deszczem i gradem), 
drużyny zagrały 2x45 minut, 
czyli w takim samym wymiarze 
jak w każdą niedzielę. 

Mecz zakończył się wynikiem 
4:2 dla niebieskich, a dwie pierw-
sze bramki w nowym roku strze-
lił Damian Simiński. W przerwie 
meczu doszło do wzniesienia to-

astu za udany 2026 oraz złożono 
sobie życzenia.

Dodajmy, że Bosmani na pił-
karskie potyczki umawiają się 
przez cały rok w każdą niedzie-
lę. W spotkaniach regularnie 
uczestniczy zawsze ponad 30 
zawodników. To jest też dokład-
nie połowa zawodników, któ-
rzy uczestniczą w różnych roz-
grywkach, bo w sumie jest nas 
ponad 60 uczestników różnych 
sportowych aktywności. Należy 
też podkreślić, że poziom gier 
treningowych jest dość wysoki. 
Trzeba więc życzyć, aby kolejne 
gry odbywały się w duchu fair-
-play i aby uczestnicy unikali 
kontuzji.

Co ważne, niedzielne gry pił-
karskie są elementem przygoto-

wań do jednego z ważniejszych 
wydarzeń dla Bosmana w 2026 
roku. Mowa jest o corocznym 
Międzynarodowym Turnieju 
Piłki Nożnej Oldbojów, który 
zaplanowany jest w tym roku 
na stadionie miejskim w Nowo-
gardzie na sztucznej nawierzch-
ni w dniu 27 czerwca (sobota). 
Impreza odbędzie się dokładnie 
tydzień po zakończeniu rozgry-
wek ligowych. W planie roze-
granie turnieju, w którym weź-
mie udział od 16 do 22 drużyn 
w kategoriach wiekowych: 60+, 
50+ i 35+. 

Być może zostanie również 
rozegrana dodatkowa kategoria 
70+, ale to w sytuacji, gdy uda się 
znaleźć partnera lub partnerów 
do gry np. z Niemiec. Poszuka-

nie chętnych drużyn z Polski 
okazuje się problematyczne, 
gdyż nasi najprawdopodobniej 
jako nieliczni, albo nawet jedy-
ni w Polsce posiadają drużynę 
regularnie trenującą w tej ka-
tegorii wiekowej. Nawiązanie 

współpracy z Niemcami może 
zakończyć się powodzeniem, 
gdyż tam można spotkać wiele 
drużyn 70+ grających nawet w 
formie regularnej ligi w samym 
Berlinie.

red.

Tradycyjny mecz noworoczny  to już tradycja w wykonaniu Bosmana
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USŁUGI ŁADOWARKĄ
ŁYŻKA I WIDŁY

rozładunek i załadunek palet i towarów sypkich

tel. 787 809 825

Tłumaczenia
 Pisemne Dokumentów

GABINET 
ORTOPEDYCZNY 

lek. med.  

Mariusz Piwowarski

specjalista  
ortopedii i traumatologii 

narządu ruchu

Tel: 600 397 039
Przyjmuje wtorki po godz. 16.00

ul. Bohaterów Warszawy 
4b  72-200 Nowogard

Zapraszam na szeroki zakres MASAŻY  

do gabinetu przy  ul.  Boh. Warszawy 5.  
Pierwszy masaż w promocyjnej cenie. 

Tel. 603 281 052

REKLAMA
karolinasb@djmedia.pl

☎  511 852 146   

REKLAMA

REKLAMA

Informacja ZUS

Nowości w ubezpieczeniach  
świadczeniach w 2026
Odmieniony portal internetowy dla przedsiębiorców, przeliczenia czerwcowych emerytur, 
wyższy zasiłek pogrzebowy i nowa grupa uprawnionych do świadczenia wspierającego – to 
część zmian, które przyniósł dla klientów Zakładu Ubezpieczeń Społecznych 2026 rok.

Zmiany w eZUS  
dla przedsiębiorców

W drugiej połowie stycznia 
ZUS planuje udostępnić płat-
nikom składek nową odsłonę 
portalu eZUS. Zmieni się jego 
wygląd, obsługa będzie prostsza 
i bardziej intuicyjna. Przedsię-
biorca będzie mógł dostosować 
widoczne na ekranie elementy 
do własnych potrzeb. Później 
płatnicy składek dostaną też 
aplikację mobilną od ZUS. W 
niej będą między innymi płat-
ności mobilne składek i najpo-
pularniejsze wnioski.

Staż pracy – zaświadczenia 
z ZUS

Do stażu pracy można doli-
czać też okresy inne niż praca na 
etacie. Staż ma wpływ na wiele 
uprawnień pracowniczych, np. 
wymiar urlopu wypoczynko-
wego, czy wysokość dodatku 
stażowego.

Chodzi m.in. o okresy prowa-
dzenia pozarolniczej działalno-
ści gospodarczej, współpracy z 
osobą prowadzącą tę działalność 
i czas jej zawieszenia z powodu 
sprawowania osobistej opieki 
nad dzieckiem. Ujęty zostanie 
także czas wykonywania umów 
zlecenia lub innych umów o 
świadczenie usług czy też umów 
agencyjnych, pracy jako osoby 
współpracującej z osobami wy-
konującymi te umowy, człon-

kostwa w rolniczej spółdzielni 
produkcyjnej i spółdzielni kółek 
rolniczych. Potwierdzanie no-
wych okresów jest możliwe tyl-
ko na podstawie zaświadczeń z 
ZUS.

Coś dla marynarzy

Od 2026 roku marynarze, 
bez względu na banderę statku, 
mogą sami opłacać składki jako 
płatnicy. Marynarz zatrudniony 
na umowę o pracę pod polską 
banderą może wybrać jedną 
z dwóch opcji. Składki może 
opłacać za niego nadal armator 
albo marynarz może samodziel-
nie zgłosić się do ubezpieczeń i 
opłacać składki.

ZUS przeliczy czerwcowe 
emerytury

ZUS obliczy na nowo emery-
tury przyznane lub przeliczone 
w czerwcu w latach 2009-2019. 
Nowe przepisy obejmą również 
renty rodzinne po osobach, któ-
re miały takie emerytury. Dla 
wielu osób oznacza to podwyż-
kę świadczenia. Co ważne, nie 
trzeba składać wniosku do ZUS. 
Instytucja przeliczy świadczenie 
z urzędu i wyda nową decyzję do 
końca marca.

Więcej uprawnionych do 
świadczenia wspierającego

Od 2026 roku o świadczenie 
wspierające może ubiegać się ko-
lejna grupa osób. Jest to pomoc 

dla dorosłych osób z niepełno-
sprawnościami. Żeby je otrzy-
mać, należy zacząć od woje-
wódzkiego zespołu ds. orzekania 
o niepełnosprawności. On ustala 
w punktach poziom potrzeby 
wsparcia. Dopiero z ostateczną 
decyzją WZON można złożyć 
wniosek o świadczenie do ZUS.

Do końca 2025 roku wnioski 
mogły składać osoby, którym 
WZON przyznał co najmniej 78 
punktów. Od tego roku o świad-
czenie mogą starać się osoby, 
które otrzymały w decyzji co 
najmniej 70 punktów.

Wyższy zasiłek 
pogrzebowy

Do 7 tys. zł wzrósł zasiłek 
pogrzebowy. Do końca 2025 
roku wynosił 4 tys. zł. Wypłata 
zasiłku pogrzebowego w no-
wej wysokości zależy od daty 
śmierci danej osoby. Data zło-
żenia wniosku nie ma wpływu 
na jego wysokość. To znaczy, że 
podwyższony zasiłek pogrze-
bowy przysługuje po osobie 
zmarłej 1 stycznia 2026 roku 
lub później.

Inf. ZUS

REKLAMA

Koło M-G PZW nr 36

Nowe władze 
wybrane
W niedzielę, 14 grudnia 2025 roku odbyło się Walne Zebra-
nie Sprawozdawczo-Wyborcze Koła PZW Miejsko-Gmin-
nego nr 36 w Nowogardzie. Celem spotkania było podsu-
mowujące działalność Koła w minionym roku oraz wybór 
nowych władz na kolejną kadencję.

Zgodnie z relacją, zebranie 
zostało zwołane o godz. 9:00. 
Niestety, w pierwszym terminie 
nie osiągnięto wymaganej statu-
towo liczby członków uprawnio-
nych do głosowania. W związku 
z tym, zgodnie z przyjętą pro-
cedurą, zebranie rozpoczęto w 
drugim terminie.

 Pierwszym merytorycznym 
punktem było przedstawienie 
przez prezesa Mariusza Bedyń-
skiego sprawozdania z działal-
ności Koła w roku 2025. Mowa 
była o organizacji zawodów, 
zarybieniach, pracach społecz-
nych oraz stanie �nansów Koła. 
Sprawozdanie zostało przez ze-
branych przyjęte.

 Głównym punktem zebrania 
był wybór nowego prezesa Koła 
na kolejną kadencję. W wyniku 
głosowania, obecni członkowie 
podjęli jednogłośną decyzję o 
powierzeniu stanowiska wie-
loletniemu członkowi Zarządu 
Koła Tomaszowi Toruniowi.

Oprócz tego, w wyniku wybo-
rów, skład nowego Zarządu Koła 
nr 36 przedstawia się następują-
co: Tomasz Toruń – prezes, Ma-
riusz Kałużny, Piotr Biernacki, 
Danuta Rekowska, Marek Gar-
guliński, Bogdan Rekowski, 
Wojciech Bonifrowski, Euge-

niusz Ryter, Mariusz Przybyłek, 
Marek Wiatr, Wojciech Radzio, 
Marek Łydziński oraz Wojciech 
Borowski.

W skład Komisji Rewizyjnej 
weszli: Tomasz Stankiewicz, 
Sławomir Jagodziński, Łady-
sław Luberadzki. Z kolei do 
Sądu Koleżeńskiego wybrani 
zostali: Krzysztof Brewka, Mi-
kołaj Jarzyna oraz Przemysław 
Furmańczyk.

 Na zakończenie Walnego 
Zebrania, nadszedł czas na 
o�cjalne podziękowania dla 
ustępującego prezesa Mariusza 
Bedyńskiego za jego pełną za-
angażowania w pracę 4-letnią 
kadencję. Dodajmy, że jednym 
z takich efektów, oprócz bieżącej 
działalności Koła, było zwień-
czenie prac przygotowawczych 
i podpisanie umowy przez bur-
mistrza na wykonanie slipu do 
wodowania łódek, co było jed-
nym z ważniejszych postulatów 
środowiska wędkarskiego w 
ostatnim czasie.  

Gratulacje dla nowego pre-
zesa, wszystkich członków Za-
rządu oraz pozostałych władz z 
życzeniami owocnej współpracy 
na rzecz Koła.

Red.

Foto. Koło M-G nr 36

Zebranie zostało przeprowadzone tradycyjnie w sali stołówki szkolnej w 

SP nr 3

eprasa.pl 2a79206955
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Ogłoszenia drobne

Usługi hydrauliczne 
696 104 720 

USŁUGI  
elektryczne  

i remontowo-budowlane 

Tel. 453 456 123 

Sporządzanie świadectw charakterystyki 
energetycznej (do sprzedaży, wynajmu 

nieruchomości), audyty czyste powietrze. 
Katarzyna Janik. Tel. 608 311 037

NIERUCHOMOŚCI
• Sprzedam działki budowlane w Długo-

łęce. Tel. 698 235 679

• Sprzedam kawalerkę tel. 604 612 573

• Poszukuję kawalerki umeblowanej. kon-
takt 571 329 380 

• Działki budowlane, Przypólsko, 18 ar - 65 
tys. zł, tel. 727 917 630

• Wynajmę w centrum Nowogardu mieszka-
nie 3-pokojowe. tel. 519689657

• Mieszkanie do wynajęcia, dwupokojowe, 
tel. 793 908 098

• Sprzedam Działkę Ogród nr 2 uprawiana 5 
arów. Tel: 571 329 380

• Wynajmę połowę domu z ogrodem i gara-
żem. Tel: 507 045 404

• Do wynajęcia garaż ul. K. Poniatowskiego. 
Tel: 606 115 410

• Sprzedam kawalerkę tel. 783 794 093

• Sprzedam dom w Krasnołęce, działka 40 ar. 
tel. 514 295 192

• Kawalerka do wynajęcia. Tel: 783 794 093 

• Wynajmę mieszkanie dwupokojowe przy 
ul. Wiejskiej – Nowogard. Metraż 50 m2. 
Tel.: 500 155 668

• Kupię dom lub mieszkanie za gotówkę. Tel. 
500 700 758

• Sprzedam lub wynajmę mieszkanie 48m2 
w tym w tym 2 pokoje , kuchnia , łazienka, 
wc, spiżarnia także na zewnątrz 2 komórki. 
Tel 0049 176 39 75 7943

• Wynajmę warsztat 200 m2. .Oczekuje na 
propozycje. Tel. 507 045 404, 512 556 766

• Sprzedam mieszkanie w Osinie, 3 pokoje, 
bezczynszowe. Cena 295 tys. zł . Więcej in-
formacji pod nr tel. 518 661 337 

• Sprzedam trzypokojowe mieszkanie. No-
wogard 68 m2. I piętro, blok z lat osiem-
dziesiątych. Duża kuchnia. Dwie piwnice. 
Cena 530 tys. zł. kontakt 603  24 98 47

• Sprzedam budynek mieszkalny w Żabo-
wie. Działka ¼ ha.  Cena 3 250zł/m2. Tel: 
695 359 355

• Sprzedam działki budowlane tel. 509 
411 788

• Nieruchomości – skup, sprzedaż, zamiana. 
Tel. 500 700 758.

• Działki budowlane na sprzedaż (przy le-
sie w Węgorzach) z warunkami zabudo-
wy . Tel. 608 01 39 95

MOTORYZACJA
• Sprzedam Golfa IV, stan dobry,  Tel: 513 444 

970

• Sprzedam Mercedesa. Tel: 513 444 970

• Komplet kół 175/65, 205/16, 215/15. Tel: 
695 359 355

• Sprzedam Mercedes ML 320 CDT. Tel: 
513 444 970

• Opony wielosezonowe 235 /45 R19 �rmy 
Imperial z roku 2024, 4 sztuki, po jednym 
sezonie zimowym- Sprzedam, cena 500zł. 
Tel. 508 211 575

• Sprzedam Ford Mondeo MK5 2017 rok, 2.0 
TDCi, automat, czarny kombi. Cena 43500 
zł Kontakt 573 170 771

• Sprzedam Suzuki GN 125 cena 5 500 zł

• Sprzedam ROMET 125 motocykl prawie 
nowy, okazja. Tel: 781 804 872

• Sprzedam opony letnie 4 szt., 225 55 16, 
Dunlop Maxx Sport,Rt  tel. 605 522 340

•  Sprzedam Mercedes C klasse w202 kombi, 
zielony metalik, 2.2 diesel, skrzynia manu-
alna, hak, dużo rzeczy jest zrobionych no-
wych, przegląd do września 2026 r., stan 
dobry. Tel. 605 522 340

• Sprzedam nowe felgi 17 cali 4 szt.  Do Re-
nault Laguna III (pasują do innych modeli), 
tel. 605 522 340

• Sprzedam do Renault Laguna III, sworzeń, 
końcówka drążka kierow. (nowe), listwy 
ozdobne na próg przedni, tel. 605 522 340

• Sprzedam CB Radio President Harry III, tel. 
605 522 340

• Sprzedam różne części: mechaniczne, 
wnętrza, blacharskie, szyby, inne do do 
Cinquecento 703, 1993 r. w całości, tel. 605 
522 340

• Sprzedam nowe części do Renault Laguna 
III: nakładka progowa 1 szt, końcówka 
drążka kierowniczego prawa, sworzeń wa-
hacza, tel. 605 522 340 

• Sprzedam najazd załadunkowy, składany, 
do BUSA Tel: 513 444 970

ROLNICTWO
• Oddam stare maszyny rolnicze, śrutowniki, 

młocarki, tel. 727 917 630  

• Sprzedam ładowarkę „Kram 280”, rok 2005, 
ciągnik John Deer 43-405, rok 1988, moc 
135 km, przyczepę, przyczepa rolnicza 
„RUMPSTAD” 9 ton rok 1992, tel. 727 917 
630

• Ciągnik C330 z maszynami towarzyszący-
mi. Tel: 886 045 249

• Sprzedam pług zagonowy 4-skibowy reso-
rowy z wałem strunowym. Cena 7 000. Tel: 
727 917 630

• Sprzedam drzewo opałowe i kominkowe. 
Tel: 514 740 538 

• Sprzedam ziemniaki jadalne – gala, wega, 
fantazja. Stare Wyszomierki. Tel: 639 572 
534

• Koszenie i mulczowanie łąk, oraz belo-
wanie słomy i siana. Tel 608 013 995  

• Gorczycę, łubin, grykę sprzedam . tel. 502 
853 573  

• Sprzedam przyczepkę rolniczą wywrotkę 
zarejestrowaną ład. 4.5 t. cena 6800 zł. Tel. 
665 635 035 

• Sprzedam Agregat uprawowo-siewny 
STEGTED – 3m, sprężarka dwutłokowa; 
dmuchawa do zboża, tel. 727 917 630 

• Sprzedam przyczepa rolnicza Rumptstad, 
ład. 9 ton, korytowa, zarejestrowana, ubez-
pieczona– 35 tys. zł  ; trzy koła 900x20 
-200zł/szt. Tel. 727 917 630 

• Sprzedam kaczki po uboju 35 zł / kg. Tel. 
727 917 630 

• Łubin słodki sprzedam. Tel. 882 407 606 

• Drewno opałowe, sucha olcha, pocięte lub 
porąbane. Tel: 601 587 438

• Szkółka w Karsku poleca drzewa owoco-
we i ozdobne w pojemnikach, tuja 

szmaragd, wys. 0,5 – 3 m. Tel. 
606 106 142

• Miód z własnej pasieki sprzedam z dosta-
wą do domu. Tel. 698 360 272

• Ziemniaki jadalne i paszowe sprzedam. 
Tel. 608 01 39 95

• Sprzedam drewno opałowe. Tel.: 889 354 
058

• Orka pługiem obracalnym, talerzówka 
ciężka, siew agregatem. Tel. 608 01 39 95

• Sprzedam siano w kostkach i słomę. Tel. 
782 036 086

USŁUGI
• Usługi remontowe tel. 504 595 424

• Transport, tel. 600 182 682

• Zlecę ocieplenie budynku. Tel: 535 008 877

• Drobne prace budowlane. Tel. 792 013 091

• Usługi minikoparką. Tel. 534 225 831

• Budowa domu, remonty mieszkań i ogro-
dzeń. tel 536 182 370

• Kompleksowe wykończenia wnętrz. Tel. 
725 671 890

• Wypełniam dokumenty do ZUS, na emery-
tury, renty i kapitał początkowy -tel 507 
433 700

• Usługi brukarskie: podjazdy, tarasy, opa-
ski, chodniki. Tel. 724 680 798.

• Bezpłatne protezy. Tel. 503 991 804

• Rolety, plisy, moskitiery. Tel. 695 18 10 
70

• Regulacja, naprawa, konserwacja okien 
i drzwi. Tel: 695 181 070

• Usługi ogólnobudowlane, docieplanie bu-
dynków, malowanie, glazura, hydraulika, 
regipsy, adaptacja poddaszy. tel.  600 626 
268

• Malowanie, szpachlowanie, remonty 
mieszkań w środku, na zewnątrz oraz sta-
wianie budynków od podstaw. Tel. 531 800 
833

• PRANIE-MAGIEL,PRANIE DYWANÓW, WY-
KŁADZIN, TAPICERKI MEBLOWEJ SAMO-
CHODOWEJ/ SKÓRZANEJ MATERIAŁOWEJ 
/ POŚCIELI WEŁNIANEJ / LANOLINĄ/
SPRZĄTANIE: CZYSZCZENIE FUG.TEL.604 
373 143 , 794 229 083.

• Pranie tapicerki meblowej oraz dywanów. 
Sprzątanie domów. ROMTIX wcześniej 
ROMTEX Tel. 668 15 15 16

• Usługi Fryzjerskie Męskie w domu klienta 
Sudomierski. Tel. 734 075 328, 91 39 22 063

• Usługi hydrauliczne, ogrzewanie podłogo-
we, grzejnikowe, woda zimna i ciepła, ka-
nalizacja. Tel. 600 62 62 68

• Wykończenia wnętrz, panele, malowanie, 
szpachlowanie, wykończenia pod klucz. 
Tel. 697 674 628

• Wykończenia wnętrz, usługi ogólnobu-
dowlane, mieszkania pod klucz. Tel. 
695 530 256

• Remont na każdą kieszeń. Tel. 609 715 839

• Naprawa RTV Sawicki. 888 330 606

• Firma budowlana z wieloletnią działalno-
ścią przyjmie zlecenie na budowę domów 

od podstaw, przekładek dachów.. Tel. 607 
137 081;

• Transport, przeprowadzki, opróżnienie 
mieszkań, piwnic, gratów. Tel 668 343 638

• AGENCJA REKLAMOWA VIZART, oprawia-
nie prac w 2 minuty, bindowanie, wydruki, 
ksero, laminowanie, Nowogard ul. 700 le-
cia 15 (nad Żabką)Tel. 605 522 340

• Tłumaczenia dokumentów, różne języki, 
przysięgłe, zwykłe, specjalistyczne, ul. 700 
Lecia 15, 72-200 Nowogard, tel. 605 522 
340

• Wyburzamy, budujemy i remontujemy. 
668 343 638

PRACA
• Zatrudnię  pracowników budowlanych 

Tel. 697 067 590

• Potrzebuje pani do pielenia w Karsku. Tel: 
662 650 649

• Sprzedam maszyny i urządzenia warszta-
towe, tel. 507 045 404

• Pracownika na budowę z doświadcze-
niem. Tel. 606 44 97 02

• Zatrudnię na okres wakacji ucznia, studen-
ta w sklepie Lewiatan. Tel. 502 239 619

• Zaopiekuję się małym dzieckiem. Tel. 
664 696 177

• Do dociepleń z doświadczeniem i do po-
mocy, umowa o pracę. Tel. 782 860 130

INNE
• Oddam za darmo szczeniaki 8-tygodnio-

we, tel. 693 344 667

• Łóżko rehabilitacyjne niemieckie tanio 
sprzedam, tel. 887 372 539

• Sprzedam rower 3-kołowy, w dobrym sta-
nie z tyłu duży koszyk na zakupy. Proszę o 
kontakt tel. 696 221 686

• Poszukuje pieska tel. 724 172 328

• Sprzedam kojec  dla psa. Tel: 513 444 970

• Sprzedam lub wynajmę rusztowanie ele-
wacyjne Plettac. Tel. 785 931 513

• Sprzedam podesty do rusztowań war-
szawskich. Piła do cięcia płytek na wodę, 
betoniarka 380 l, wyciągarka budowlana 
linowa z bloczkiem, podpory stropowe 20 
szt. Szalunki skręcane 2500x400 26 szt. No-
życe dźwigniowe do blachy, spawarka 
Inverter siłowa, szli�erka stojąca na dwa 
kamienie, paleciak, pompa do wody i węże 
strażackie, komplet, wiertnica, wózek 
ogrodowy oraz inne maszyny i narzędzia. 
Tel. 512 556 776, 507 045 404 

• Sprzedam meble z okresu międzywo-
jennego: szafa z lustrem, witryna 
oszklona, biurko. tel. 880 868 427

• Kupię blachę falistą używaną z demonta-
żu. Tel. 794 507 807 

eprasa.pl 2a79206955



9-12.01.2026

e-mail: dziennik@dzienniknowogardzki.pl

13

K
U

P
O

N
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   ROZWIĄZANIE ........................................................................................................................................................................................................................................

Kupon wraz z rozwiązaniem należy dostarczyć do redakcji. Spośród nadesłanych kuponów zostanie wylosowana nagroda ufundowana przez 
Wydawnictwo.

KRZYŻÓWKA

Grupa AA Mieszko ZAPRASZA 
do Klubu Abstynenta "Hania"  

ul. Zamkowa 13 
Mityngi: 

Wtorek 9.00, Niedziela 15.00

Rozwiązanie krzyżówki (01.02): Ewolucja  
narciarska

Marzanna Kur, Grażyna Pinkowska, Daniel 
Orłowski, Halina Majka, Jan Mazurek, Mał-
gorzata Woźniak, Elżbieta Antolak, Kamila 
Zawierucha, Henryk Poncak, Danuta Wdo-
wińska, Halina Stefańska, Agnieszka Skow-
rońska, Natalia Furmańczyk

GAZETY dla zwycięzców losowania do 
odebrania w redakcji, ul. Boh. Warszawy 7a

• Sprzedam prostownik warsztatowy 12x24 
– 500 zł. Tel. 727 917 630 

• Rower damkę  28 cali, zadbany, trzyletni, 
sprzedam. Tel. 606 893 630 

• Szafka łazienkowa z umywalką 60, zadba-
na. Tel. 606 893 630 

• Oddam 8 tygodniowe szczeniaki za darmo 
tel. 693 344 667

•  Kupię blachy faliste i inne. Kontakt 
501157892

• Sprzedam książki nowe i używane. Tel. 536 
540 512 

• Oddam szafę stojącą łazienkową. Tel: 
887 091 958

• Sprzedam stelaż łóżko bez materaca, białe 
+ dąb sonoma 180*200 cm (możliwy do-
wóz), tel. 605 522 340

• Sprzedam nowy Orbitrek elektromagne-
tyczny XC9000 Gymtek, tel. 605 522 340.

• PRZYJME PALETY DREWNIANE, USZKO-
DZONE, CALE. SZYBKI ODBIOR. TEL. 605 
522 340.

• Drewno, bukowe, dębowe, pocięte, po-
rąbane. Tel. 603 353 789

• Sprzedam drewno opałowe. 667 
788 820

• Sprzedam dywan Kolibri Pantera 160*200 
cm, tel. 605 522 340

• Sprzedam roboty kuchenny Szef Kuchni, 
nowy, tel. 605 522 340

• Sprzedam panel prysznicowy aluminiowy 
Corsan, tel. 605 522 340

• Sprzedam radio CB President Johny II + an-
tena President, tel. 605 522 340

• Do wynajęcia zagęszczarka – 400 kg. 790 
285 382

wy
cin

an
ie

 lit
er

BANERY

folie na szyby
PROFESJONALNIE • TANIO • SZYBKO

ulotki
plakaty

książki
wizytówki

tel. 602 524 313 
NOWOGARD

ul. Boh. Warszawy 7A
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W Nowym Roku nowe zmiany 
Miś Wojtek, który został

uznany za wojennego bohate-

ra, był niedźwiedziem w armii 
Andersa. Gdy miał 3 miesiące 
został przygarnięty przez pol-
skich żołnierzy walczących w 
Iranie. Odkupiony został od 
irańskiego chłopca za kilka 
puszek jedzenia. Wojtek był 
osieroconym małym niedź-
wiedzie, którego na począt-
ku żołnierze musieli karmić 
mlekiem w szklanej butelce 
ze smoczkiem zrobionym z 
materiału. 

Niedźwiedź  zaprzyjaźnił się 
z żołnierzami. Wychowywany 
wśród ludzi sam chyba uwie-
rzył w to, że jest człowiekiem. 
Jego zachowanie bardzo na to 
wskazywało. Na znak przyna-
leżności do polskiego wojska 
otrzymał książeczkę wojsko-

wą, numer ewidencyjny oraz stopień szeregowca. Pomagał żoł-
nierzom w noszeniu ciężkich przedmiotów i skrzyń. Uwielbiał 
jeździć ciężarówką, siedział wtedy w szoferce. Gdy urósł, już się 
tam nie mieścił. Przeszedł z żołnierzami 22 Kompanii Trans-
portowej cały szlak od Iranu po Irak, Syrię, Palestynę oraz Egipt.

Dotarł z żołnierzami szlakiem wodnym a dokładniej statkiem 
Batory do Włoch. Walczył pod Monte Cassino gdzie trwała wła-
śnie jedna z największych bitew II wojny światowej.  

Brał również udział w wyzwoleniu Bolonii. 
Gdy w roku 1945 wojna się skończyła, żołnierze polscy ma-

rzyli, że Wojtek wróci z nimi do ojczyzny. Niestety nie było to 
możliwe, każdy z żołnierzy rozjeżdżał się w inne strony. Miś 
pozostał w zoo w Edynburgu. Wieść głosi, że gdy słyszał tury-
stów mówiących w jeżyku polskim, stawał na tylnych nogach i 
machał do nich łapą.  Miał 22 lata, gdy w 1963 roku zakończył 
swoje ciekawe życie. Wiadomość ta została podana ze smutkiem 
w wielu stacjach telewizyjnych, opisana została również w ga-
zetach. 

Obecnie w wielu miejscach, muzeach można zobaczyć ogrom-
ne rzeźby przedstawiające misia Wojtka, nawet w Szczecinie w 
pobliżu ulicy Żyznej  jest jego duży pomnik, na którego jak za-
pewniały władze miasta dzieci mogą się wdrapywać.

Zachęcam Was do poszukania publikacji książkowych opisu-
jących wspaniały żywot tego bohatera wojennego, z których do-
wiecie się wile śmiesznych i ciekawych historii np. gdy miś Woj-
tek biegając po terenie wojskowym, pozdzierał wiszące pranie 
na sznurkach i bawiąc się biegał z ludzką bielizną na głowie nic 
przez nią nie widząc, wtedy cała kompania wojska miała niezły 
ubaw z niego  

Młody artysta

COOLTUROWNIK specjalnie dla Was będzie się zmieniał.
 W tym roku cyklicznie będą się pojawiały nowe rubryki,  które mam nadzieję bardzo Was czytelników zaciekawią

• Dawno, dawno temu  (w tym wydaniu przedstawiamy  historię żołnierza Wojtka)
• Ciekawostki ze świata zwierząt
• Młody naukowiec
• Muzea jakich nie znacie
• Ciekawe miejsca 
• Nasza planeta
• Zmalujmy coś razem 
• Komiks 
• Sport to zdrowie
• Oczywiście tak jak do tej pory nie rezygnujemy z rubryki CO W TRAWIE PISZCZY , w której polecamy  wam książ-

ki, gry i zabawy
•  Pojawiać się także będą znane Wam wszystkim rubryki ZRÓB TO SAM i MŁODY ARTYSTA
• Oraz MEM KULTURALNY JEST DOPUSZCZALNY

Będę pisała dalej dla Was Felieton(iki) oraz rysowała, bo ciągle się w tej dziedzinie rozwijam  Uczestniczę w warsztatach z 
rysunku, sama uprawiam urban sketching a w między czasie poznaję tajniki malowania akwarelami. 
To tyle moich COOLTUROWNIKOWYCH postanowień noworocznych  Zostańcie z nami, zbierajcie wszystkie numery COOLTU-
ROWNIKA, którego przecież możecie wycinać i składać w jednym miejscu. Gdy zajdzie taka potrzeba zerknąć i przypomnieć 
sobie fajną książkę, grę , albo informację, która była w nim zawarta. Ja tak robiłam ze ŚWIATEM MŁODYCH czasopismem, które 
ukazywało się  wiele lat temu,  gdy ja byłam wtedy w waszym wieki  

    Dawno, dawno temu

eprasa.pl 2a79206955
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POGOTOWIE WODNO-KANALIZACYJNE - 994

                           Przedsiębiorstwo 

Usług Wodnych i Sanitarnych sp. z o.o.

ul. 3 Maja 14/2, 72-200 Nowogard
tel. 91 392 07 11, 91 392 07 17

Zaopatrzenie w wodę i odbiór ścieków

Badania wody i ścieków

Wywóz nieczystości ciekłych

Czyszczenie i udrażnianie kanalizacji

wraz z wywozem osadów ściekowych

Roboty inżynieryjno-budowlane

91 392 07 11 wew.101,102

ROZKŁAD JAZDY BUSÓW

Rozkład jazdy komunikacji miejskiej 

Rozkład jazdy PKP

TAM TAM TAM TAM TAM TAM TAM TAM TAM TAM TAM

E, F E, F E, F E, F E, F E, F E, F E, F D D D

1 Osiedle Bema 5:30 6:05 7:00 8:05 11:15 12:20 13:30 14:55 15:55 16:55 17:45
2 ul. Bema 1 5:31 6:07 7:02 8:07 11:17 12:22 13:32 14:57 15:57 16:57 17:47
3 ul. Armii Krajowej 17 5:33 6:09 7:04 8:09 11:19 12:24 13:34 14:59 15:59 16:59 17:49
4 ul. Kościuszki 36 5:34 6:11 7:06 8:11 11:21 12:26 13:36 15:01 16:01 17:01 17:51
5 ul. Romualda Traugutta 5:36 6:12 7:07 8:12 11:22 12:27 13:37 15:02 16:02 17:02 17:52
6 ul. Wojska Polskiego 4 5:37 6:13 7:08 8:13 11:23 12:28 13:38 15:03 16:03 17:03 17:53
7 ul. Kościelna 5:38 6:14 7:09 8:14 11:24 12:29 13:39 15:04 16:04 17:04 17:54
8 Dworzec PKS 5:40 6:17 7:12 8:17 11:27 12:32 13:42 15:07 16:07 17:07 17:57
9 ul. 3 Maja < < 7:14 8:19 < 12:34 < < 16:09 < <

10 ul. Bankowa 5:41 6:18 7:16 8:21 11:28 12:36 13:43 15:08 16:11 17:08 17:58
11 ul. 15 Lutego 5:42 6:20 7:18 8:23 11:30 12:38 13:45 15:10 16:13 17:10 18:00
12 ul. Żeromskiego SP2 5:43 6:21 7:19 8:24 11:31 12:39 13:46 15:11 16:14 17:11 18:01
13 ul. Poniatowskiego < 6:23 < < < 12:41 13:48 15:13 16:16 17:13 <
14 ul. Żeromskiego 5:44 6:24 7:20 8:25 11:32 12:42 13:49 15:14 16:17 17:14 18:02
15 ul. Boh. Warszawy „Szkoła” 5:45 6:25 7:21 8:26 11:33 12:43 13:50 15:15 16:18 17:15 18:03
16 ul. Boh. Warszawy „POM” 5:46 6:26 7:22 8:27 11:34 12:44 13:51 15:16 16:19 17:16 18:04
17 ul. Radosława 5:47 6:27 7:23 8:28 11:35 12:45 13:52 15:17 16:20 17:17 18:05

POW POW POW POW POW POW POW POW POW POW POW

E, F E, F E, F E, F E, F E, F E, F E, F D D D

1 ul. Radosława 5:47 6:30 7:27 8:33 11:50 12:50 14:30 15:25 16:25 17:25 18:05
2 ul.Boh.Warszawy „GS” 5:48 6:31 7:28 8:34 11:51 12:51 14:31 15:26 16:26 17:26 18:06
3 ul.Boh.Warszawy „ZS ORLIK” < < 7:30 8:36 < 12:53 < < < < <
4 ul. Boh. Warszawy 7 5:50 6:33 7:32 8:38 11:53 12:55 14:33 15:28 16:28 17:28 18:08
5 ul. Poniatowskiego < 6:36 7:35 8:41 11:56 12:58 < 15:31 16:31 17:31 <
6 ul. 700 Lecia 5:51 6:38 7:37 8:43 11:58 13:00 14:34 15:33 16:33 17:33 18:09
7 ul. 5-go Marca 5:53 6:40 7:39 8:45 12:00 13:02 14:36 15:35 16:35 17:35 18:11
8 ul. Kościuszki 36 5:55 6:42 7:41 8:47 12:02 13:04 14:38 15:37 16:37 17:37 18:13
9 ul. Romualda Traugutta 5:56 6:43 7:42 8:48 12:03 13:05 14:39 15:38 16:38 17:38 18:14

10 ul. Wojska Polskiego 4 5:57 6:44 7:43 8:49 12:04 13:06 14:40 15:39 16:39 17:39 18:15
11 ul. Armii Krajowej 46 5:58 6:45 7:44 8:50 12:05 13:07 14:41 15:40 16:40 17:40 18:16
12 ul. Armii Krajowej 29 5:59 6:46 7:45 8:51 12:06 13:08 14:42 15:41 16:41 17:41 18:17
13 ul. Bema 9 6:00 6:47 7:46 8:52 12:07 13:09 14:43 15:42 16:42 17:42 18:18
14 Osiedle Bema 6:02 6:49 7:48 8:54 12:09 13:11 14:45 15:44 16:44 17:44 18:20

OBJAŚNIENIA:

 UL. RADOSŁAWA –  UL. KOŚCIUSZKI 36 –   OS. BEMA

LP Dworce i przystanki

 OS. BEMA –  UL. KOŚCIUSZKI 36 -   UL. RADOSŁAWA

LP Dworce i przystanki

TAM TAM

E, F E, F

1 Osiedle Bema 8:59 1 Dworzec PKS 10:50
2 ul. Bema 1 9:00 2 ul. 3 Maja 10:52
3 ul. Armii Krajowej 17 9:02 3 ul. Bankowa 10:54
4 ul. Kościuszki 36 9:03 4 ul. 5-go Marca 10:56
5 ul. Romualda Traugut 9:05 5 ul. Kościuszki 36 10:58
6 ul. Wojska Polskiego 9:06 6 ul. Romualda Traugutta 10:59
7 ul. Kościelna 9:07 7 ul. Wojska Polskiego 4 11:00
8 Dworzec PKS 9:09 8 ul. Armii Krajowej 46 11:01

9 ul. Armii Krajowej 29 11:02
10 ul. Bema 9 11:03
11 Osiedle Bema 11:05

OS. BEMA -  UL. KOŚCIUSZKI 36 - DWORZEC PKS    -    DWORZEC PKS - UL. WOJ. POLSKIEGO 4 - OS. BEMA

LP Dworce i przystanki LP Dworce i przystanki

 OBJAŚNIENIA: 
D - kursuje od poniedział-

ku do piątku oprócz 

świąt 

E - kursuje od poniedział-

ku do soboty oprócz 

świąt 

F - kursuje dnia 1 listopada i 24 

grudnia 
< -  nie zatrzymuje się 

Dziennik Nowogardzki ukazuje się we wtorki i piątki na te re nie gmin: No wo gard, Osi na.    Re dak cja: Przemysław Saja  redaktor naczelny - tel. 501 294 118, Piotr Słomski,  Paweł Słomski redaktor techniczny

Ad res re dak cji: 72-200 No wo gard, ul. Boh. War sza wy 7A, Tel. 91 392 21 65, Tel. /fax 91 392 50 87;  e-mail: dziennik@dzienniknowogardzki.pl. Wy daw ca: DJ Media sp. z o.o.  Re dak cja nie od po wia da za treść re klam i ogło szeń, za strze ga so bie pra wo ad iu sta cji te kstów.

Policja  - 997, 112
Policja Nowogard - 91 57 92 316
Straż pożarna  - 998
Straż Pożarna Nowogard - 91 39 20 118
Pogotowie ratunkowe - 999
Stacja Pogotowia Ratunkowego 
w Nowogardzie - 91 43 26 103
Pogotowie gazowe  - 992
Pogotowie energetyczne - 991
Pogotowie wodn.-kanal. (PUWiS) 
 - 91 392 07 11; 994
Nocna i Świąteczna Opieka Zdrowotna  
 - 91 39 78 430; 
 609 361 999; 
 665 283 928

Przychodnie - poradnie
Szpital - centrala - 91 392 13 56
Praxis - SZOZ - 91 392 07 87
Praxis - Centrum 
okulistyczno-optyczne - 91 39 27 272
POZ Przychodnia przyszpitalna - 91 392 18 00; 
 91 392 18 06
Medyk - 789 714 661
PRAXIS 2 - M. Drobińska - 91 392 59 43
NZOZ „Sanus” - 91 392 69 60
NZOZ „Pro-med” - 91 392 67 40
NZOZ „Leks” - 91 392 25 25
 - 91 392 68 25
NZOZ „Baby-med”  - 91 885 44 25
Mardent - gabinety lekarskie - 91 392 26 33

Numery alarmowe

PRZEWÓZ OSÓB - ROMAN BIŃCZYK 
Nowogard-Dobra Now.-Łobez   7.40 Łobez-Dobra Now.-Nowogard 11.35

^ Nowogard 14 XII 2025 – 7 III 2026
Dodatkowe informacje o pociągach znajdują się na szczegółowym rozkładzie jazdy „Odjazdy”.

Aktualizacja wg stanu na 8 XII 2025

Kierunek
Direction

Odjazdy
Departures

PR-R
0:00 2

1)
PR-R
6:25 2

2)
PR-R
6:38 2

3)
PR-R
7:43 2 PR-R

9:26 2
4)

PR-R
12:08 2 PR-R

12:47 2
5)

PR-R
13:46 2

6)
PR-R

13:52 2
7)

PR-R
15:37 2 PR-R

16:45 2
8)

PR-R
18:26 2 PR-R

20:18 2
9)

PR-R
21:53 2

10)
PR-R

21:58 2
11)

Gryfice

PR-R
0:00 2

1)
PR-R
6:25 2

2)
PR-R
6:38 2

3)
PR-R
7:43 2 PR-R

9:26 2
4)

PR-R
12:08 2 PR-R

13:46 2
6)

PR-R
13:52 2

7)
PR-R

15:37 2 PR-R
16:45 2

8)
PR-R

18:26 2 PR-R
20:18 2

9)
PR-R

21:53 2
10)

PR-R
21:58 2

11)

Kołobrzeg

PR-R
7:43 2 PR-R

13:46 2
6)

PR-R
13:52 2

7)
PR-R

18:26 2Koszalin

PR-R
10:28 2

4)
PR-R

17:19 2
9)

PR-R
20:52 2

8)
Port Lotniczy 
Szczecin 
Goleniów

PR-R
4:18 1

12)
PR-R
5:25 2

13)
PR-R
6:26 1

14)
PR-R
6:40 1

7)
PR-R
7:42 1

4)
PR-R
9:27 1

15)
PR-R

10:28 2
4)

PR-R
12:45 1

4)
PR-R

14:19 2
5)

PR-R
15:35 1 PR-R

17:19 2
9)

PR-R
18:24 1 PR-R

20:52 2
8)

Szczecin Dąbie

PR-R
4:18 1

12)
PR-R
5:25 2

13)
PR-R
6:26 1

14)
PR-R
6:40 1

7)
PR-R
7:42 1

4)
PR-R
9:27 1

15)
PR-R

10:28 2
4)

PR-R
12:45 1

4)
PR-R

14:19 2
5)

PR-R
15:35 1 PR-R

17:19 2
9)

PR-R
18:24 1 PR-R

20:52 2
8)

Szczecin Główny

objaśnienia skrótów / abbreviations
1) kursuje 6 + 24 XII, 6 I.
2) kursuje 15 XII-16 I 1-5 / 24-26 

XII, 1 I, 6 I; 16 II-6 III 1-5.
3) kursuje 19 I-13 II 1-5.
4) kursuje 1-7 / 25 XII.
5) kursuje 18-19 XII; 1 I; 6 I.
6) kursuje 14 XII-18 I / 24-25 XII; 16

II-7 III.
7) kursuje 19 I-15 II.

objaśnienia skrótów / abbreviations
8) kursuje 1-57 / 24-25 XII.
9) kursuje 1-7 / 24-25 XII.

10) kursuje 14 XII-15 II.
11) kursuje 16 II-7 III.
12) kursuje 1-5 / 24-26 XII, 1 I, 6 I.
13) kursuje 1-6 / 24-26 XII, 1 I, 6 I.
14) kursuje 14 XII-18 I; 16 II-7 III.

objaśnienia skrótów / abbreviations
15) kursuje 1-7 / 24 XII.
/ oprócz / except / окрім
+ oraz / and also / і
1w poniedziałki / Mondays / по 

понеділках
5w piątki / Fridays / по п'ятницях
6w soboty / Saturdays / по суботах
7w niedziele / Sundays / по 

неділях

objaśnienia skrótów / abbreviations
PR: POLREGIO S.A. - R: REGIO

PR - 22 474 00 44 (6:00-22:00) (koszt według taryfy 
operatora) / 22 474 00 44 (6:00-22:00) (connection cost 
according to operator rates)

www.polregio.pl
www.portalpasazera.pl

Strona 1 z 1
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e-mail: gra�k@djmedia.pl
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z projektem 

z dostawą

tel. 91 392 21 65
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AMP

Nasi najmłodsi w SZTORM CUP
4 stycznia zawodnicy z rocznika 2019 i młodsi Akademii Młodego Piłkarza mieli przyjem-
ność rozegrać turniej SZTORM CUP. 

Podczas rozgrywek nie była prowadzona klasy-
�kacja drużyn. Drużyny występujące w turnieju 
to: Świt Szczecin, Sztorm Szczecin, AP Hutnik 
Szczecin, APR Lampart Gry�no, AMP Nowogard, 
Leśnik Kliniska Wielkie I, Leśnik Kliniska Wielkie 
II, Arkonia Szczecin, Sarmata Dobra oraz Football 
Factory Wolin.

W trakcie turnieju nowogardzką Akademię re-
prezentowali: Wnuczyński Oliwier, Bogusz Lucek, 
Dubiniecki Maks, Mirek Kuba, Stachowiak Arek, 
Werkowski Antek oraz Niemirski Piotrek. Trene-
rem zespołu jest Błażej Bajerski. 

Red., Foto. AMP

REKLAMA

INFORMACJA
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